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Cong ty C6 phan Thiét bi Phu ting Sai Gon
205A Nguyén Xi, phuwdng Binh Thanh, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM POC

Ban Téng Giam dbc Céng ty Cé phan Thiét bi Phu tung Sai Gon (sau day goi tt la “Céng ty”) trinh bay
B4o cdo clia minh va B&o cdo tai chinh clia Céng ty cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025.

CONG TY

Cong ty duoc thanh lap theo Giay chirng nhan dang ky doanh nghiép sé 0300542187 do S& Ké hoach
va Bau tv thanh phé H5 Chi Minh (nay la S& Tai chinh thanh phé H6 Chi Minh) c&p 1an dau ngay 01
thang 03 nam 2005, dang ky thay déi lan thir 27 ngay 10 thang 04 nam 2025.

HOI BONG QUAN TRI, BAN TONG GIAM BOC VA BAN KIEM SOAT

Céc thanh vién ctia Héi déng Quan tri trong nam va tai ngay lap bao cao nay bao gém:

Ong Trinh Nguyén Khanh Chu tich

Ong Tran Bire Phu Thanh vién

Ong Nguyén Pinh Hién Thanh vién

Ong Nguyén Nhw Hién Thanh vién

Ong Nguyén Thanh Phuwong Thanh vién (Bb nhiém ngay 01 thang 04 ndm 2025)
Ong Vi Ha Nam Thanh vién (Mién nhiém ngay 01 thang 04 nam 2025)

Cac thanh vién cta Ban Tong Giam d6c da diéu hanh Céng ty trong n&m va tai ngay 1ap bao céo nay
bao gom:

Ong Nguyén Thanh Phuwong Téng Giam dbc (Bd nhiém ngay 02 thang 04 nam 2025)
Ong Vi Ha Nam Téng Giam déc (Mién nhiém ngay 02 thang 04 nam 2025)
Ong Nguyén Viét Hoang Pho Téng Giam déc kiém Ké toan tridng

Cac thanh vién cla Ban Kiém soat bao gém:

Ba Lé& Thi Thanh Thiy Trwdng ban

Ong Mai Van Thach Thanh vién (B nhiém ngay 01 thang 04 nam 2025)
Ong Lam Thanh Liém Thanh viéen (B nhiém ngay 01 thang 04 ndm 2025)
Ba Lé Thi Phuwong Mai Thanh vién (Mién nhiém ngay 01 thang 04 nam 2025)
Ong Nguyé&n H6 Ngoc Thanh viéen (Mién nhiém ngay 01 thang 04 nam 2025)

NGOl DAI DIEN THEO PHAP LUAT

Nguoi dai dién theo phap luat ciia Cong ty trong nam va cho dén khi lap Bao céo tai chinh nay 1a Ong
Nguyén Thanh Phwong — Téng Giam déc.

KIEM TOAN VIEN
Coéng ty TNHH Hang Kiém toan AASC da thuc hién kiém toan cac Bao cdo tai chinh cho Cong ty.
CONG BO TRACH NHIEM CUA BAN TONG GIAM POC BOI VOl BAO CAO TAI CHINH

Ban Tong Giam dbc Cong ty chiu trach nhiém vé viéc lap Bao cao tai chinh phan 4anh trung thuc, hop

ly tinh hinh tai chinh, két qua hoat ddng kinh doanh va tinh hinh lwu chuyén tién t& ctia Céng ty trong

nam. Trong qua trinh l&p Bao cao tai chinh, Ban Téng Giam déc Céng ty cam két da tuan thi cac yéu

cau sau:

. Xay dwng va duy tri kiém soat ndi bd ma Ban Téng Giam dbc va Ban quan tri Cong ty xac dinh 1a
can thiét @& dam bao cho viéc |ap va trinh bay Bao cao tai chinh khéng con sai sét trong yéu do
gian lan hodc do nham lan:




Cong ty C6 phan Thiét bi Phu ting Sai Gon
205A Nguyén Xi, phrong Binh Thanh, thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

THIET B} PHU

- Lwa chon cac chinh sach ké toan thich hop va ép dung cac chinh sach nay mét cach nhat quan;

- Bua ra cac danh gia va dy doan hop ly va than trong;

- Néu ré cac chuan muc ké toan duwoc ap dung co duoc tuan tha hay khéng, cd nhirng ap dung
sai léch trong yéu dén mirc can phai cong bd va giai thich trong Bao cao tai chinh hay khong;

- Lap va trinh bay cac Bao cdo tai chinh trén co sé& tuan thi cac Chuan muc ké toan, Ché do ké
toan doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap ly co lién quan dén viéc Iap va trinh bay Bao
cao tai chinh;

- Lap cac Bao cao tai chinh dya trén co s& hoat dong kinh doanh lién tuc, trir trwéng hop khéng
thé cho rang Cong ty sé tiép tuc hoat dong kinh doanh.

Ban Tdng Giam déc Cong ty d&m bao réng cac sb ké toan duwoc lwu gitr d& phan anh tinh hinh tai
chinh cta Céng ty, véi mirc 36 trung thuc, hop Iy tai bat ctr théi diém nao va dam bao rang Bao cao
tai chinh tuan thi cac quy dinh hién hanh ctia Nha nwéc. Bong thoi cé trach nhiém trong viéc bao dam
an toan tai san cla Cong ty va thirc hién cac bién phap thich hop dé ngan chan, phat hién cac hanh vi
gian lan va cac vi pham khac.

Ban Téng Giam dbc Cong ty cam két réing Bao cdo tai chinh da phan anh trung thic va hop Iy tinh
hinh tai chinh cla Cﬁng ty tai thoi diém ngay 31 thang 12 nam 2025, két qua hoat dong kinh doanh va
tinh hinh luu chuyén tién té cho nam tai chinh két thdc cting ngay, phit hop véi Chudn muc ké toan,
Ché dd ké toan doanh nghiép Viét Nam va tuan thi cac quy dinh phap Iy c6 lién quan dén viéc lap va
trinh bay Bao cao tai chinh.

Cam két khac

Ban Téng Giam déc cam két rang Cong ty tuan tha Nghi dinh 155/2020/ND-CP ngay 31/12/2020 vé
quy dinh chi tiét thi hanh mot s6 diéu cla luat chirng khoan va Cong ty khéng vi pham nghia vu céng
bé thong tin theo quy dinh tai Thong tw s6 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 clia B Tai chinh huwdng
dan cong bo thong tin trén Thi tredng chirng khoan va Thong tw sb 68/2024/TT BTC ngay 18/09/2024
ctia Bo Tai chinh vé viéc stra ddi, bd sung mot sb didu cla Théng tw sé 96/2020/TT-BTC.

5t.Ban Tong Giam déc //
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Hé Chi Minh, ngay 03 théng 03 n&m 2026
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BAO CAO KIEM TOAN POC LAP

Kinh gtri: Quy cé déng, Héi déng quan tri va Ban Téng Giam déc
Céng ty C6 phén Thiét bi Phu tang Sai Gén

Chuing t6i da kiém toan Bao cdo tai chinh kém theo clia Céng ty C6 phan Thiét bj Phy tung Sai
Gon dwoc 1ap ngay 03 thang 03 nam 2026, tir trang 5 dén trang 28, bao gém: Béng can déi ké
toan tai ngay 31 thang 12 nam 2025, Bao céo két qua hoat dong kinh doanh, Bao céo lwu chuyén
tién té cho nam tai chinh két thic cling ngay va ban Thuyét minh Béo céo tai chinh.

Trach nhiém ctia Ban Téng Giam déc

Ban Téng Giam dbc Céng ty chiu trach nhiém vé viéc 1ap va trinh bay trung thic va hop ly Béo céo
tai chinh clia Cong ty theo Chuan muc ké todn, Ché do ké toan doanh nghiép Viét Nam va cac quy
dinh phap Iy cé lién quan dén viéc lap va trinh bay Bao céo tai chinh va chiju trach nhiém vé kiém
soat ndi bo ma Ban Tdng Giam dbéc xac dinh 1a can thiét d& dam bao cho viéc 1ap va trinh bay Bao
cao tai chinh khéng cé sai sét trong yéu do gian 1an hoac nham Ian.

Trach nhiém cta Kiém toan vién

Trach nhiém clia ching téi la dwa ra y kién vé Bao cdo tai chinh dua trén két qua clia cudc kiém
toan. Chung t6i da tién hanh kiém toan theo cac Chudn muc kiém toan Viét Nam. Cac chuan muc
nay yéu cau chuing tdi tuan tha chudn myc va cac quy dinh vé dao dirc nghé nghiép, Iap ké hoach
va thuc hién cudc kiém toan dé dat dwoc sy dam bao hop ly vé viéc liéu Bao cao tai chinh cla
Céng ty co con sai sét trong yéu hay khéng.

Céng viéc kiém toan bao gém thwc hién cac thl tuc nham thu thap cac bang chitng kiém toan vé
céac sb liéu va thuyét minh trén Bao cdo tai chinh. Céc thu tuc kiém toan dwoc lwa chon dya trén
xét doan cula kiém toan vién, bao gdm danh gia rdi ro ¢ sai sét trong yéu trong Bao céo tai chinh
do gian lan hodc nham I1&n. Khi thwe hién danh gia cac rdi ro nay, kiém toan vién da xem xét kiém
soat ndi bé clia Cong ty lién quan dén viéc lap va trinh bay Bao céo tai chinh trung thue, hop Iy
nham thiét ké cac thl tuc kiém toan phu hop véi tinh hinh thue té, tuy nhién khéng nhdm muc dich
dwa ra y kién vé hiéu qua cla kiém soat ndi bo clia Cong ty. Cong viéc kiém toan cling bao gém
danh gia tinh thich hop cla cac chinh sach ké toan dwoc ap dung va tinh hep ly cla cac woc tinh
ké toan clia Ban Téng Giam déc cling nhw danh gia viéc trinh bay téng thé Bao céo tai chinh.
Chung téi tin twéng rang cac bang chirng kiém toan ma ching téi da thu thap dwoc 1a day da va
thich hop 1am co s& cho y kién kiém toan cla chuing toi.

Y kién cua kiém toan vién

Theo y kién clia ching ti, Bao céo tai chinh da phan anh trung thue va hop ly, trén cac khia canh
trong yéu tinh hinh tai chinh ctia Céng ty Co phan Thiét bj Phy tiing Sai Gon tai ngay 31 thang 12
nam 2025, ciing nhu két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh lwu chuyén tién t& cho nam tai
chinh két thuc cung ngay, pht hop véi Chuin muc ké toan, Ché dod ké toan doanh nghiép Viét
Nam va cac quy dinh phap Iy cd lién quan dén viéc |ap va trinh bay Béo cdo tai chinh.

g ty TNHH Hang Kiém toan AASC
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ahh Cwong Hoang Blrc Anh
6 Téng Giam déc Kiém toan vién
Gidy chirng nhan dang ky hanh nghé Gidy chirng nhan dang ky hanh nghé
kiém toan sé: 0744-2023-002-1 kiém toan sb6: 4876-2024-002-1

Ha Noi, ngay 03 thang 03 nam 2026
T:(84) 24 3824 1990 | F:(84) 24 3825 3973 | 1 Le Phung Hieu, Hanoi, Vietnam (HLB) ...

CLORAL AVECRT 480 ALCOUNTING NETWORK

AASC AUDITING FIRM 4

.



Cong ty Co phan Thiét bi Phy tung Sai Gon
205A Nguyén Xi, phuéng Binh Thanh, thanh phd

H& Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh

cho ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2025
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BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 nam 2025

TAI SAN Thuyét 31/12/2025 01/01/2025

minh VND VND
A. TAI SAN NGAN HAN 108.012.390.103 105.011.665.856
. Tién va cac khoan twong dwong tién 3 15.922.328.530 26.355.284.045
1. Tién 6.922.328.530 26.355.284.045
2. Céac khoan twong duwong tién 9.000.000.000 -
Il. Cac khoan phai thu ngan han 90.800.738.831 77.281.662.887
1. Phai thu ngén han cla khach hang 4 24.905.451.361 5.883.066.952
2. Tra tredc cho ngudi ban ngén han 5 596.034.000 213.000.000
3. Phai thu vé cho vay ngén han 6 60.000.000.000 66.000.000.000
4. Phai thu ngan han khac i 5.299.253.470 5.185.595.935
lll. Hang ton kho 8 1.077.032.090 1.221.898.499
1. Hang ton kho 1.085.828.090 1.230.694.499
2. D phong gidm gia hang tén kho (8.796.000) (8.796.000)
IV. Tai san ngan han khac 212.290.652 152.820.425
1. Chi phi tra trwéc ngén han 10 212.290.652 152.820.425
B. TAI SAN DAI HAN 300.340.973.389 325.031.912.031
I. Cac khoan phai thu dai han 10.000.000 10.000.000
1. Phai thu dai han khac 7 10.000.000 10.000.000
Il. Tai san cé dinh 299.153.316.174 323.920.312.169
1. Tai san cb dinh hiru hinh 9 299.153.316.174 323.920.312.169
- Nguyén gia 598.476.640.801 598.443.195.347
- Gia tri hao mon liiy ké (299.323.324.627)  (274.522.883.178)
lll. Tai san dai han khac 1.177.657.215 1.101.599.862
1. Chi phi tra trwéc dai han 10 1.177.657.215 1.101.599.862

TONG CONG TAI SAN

408.353.363.492

430.043.577.887
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Cong ty Cé phén Thiét bi Phu tung Sai Gon
205A Nguyén Xi, phudng Binh Thanh, thanh pho
Hé Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

BANG CAN DOI KE TOAN

Tai ngay 31 thang 12 nam 2025
(tiép theo)

Ma NGUON VON Thuyét 31/12/2025 01/01/2025
sé minh VND VND
300 C.NO PHAITRA 165.796.634.793 189.614.583.722
310 I. N ngén han 42.596.634.793 32.524.583.722
311 1. Phai trd nguoi ban ngén han 7.100.603 92.896.604
313 2. Thué va cac khoan phai ndp Nha nwoc 12 10.250.081.218 3.387.009.580
314 3. Phai trd ngudi lao dong 268.010.956 452.961.317
319 4. Phai trd ngén han khac 13 435.890.550 147.415.800
320 5. Vay va no thué tai chinh ngén han 1 30.000.000.000 27.000.000.000
322 6. Quy khen thuéng phuc loi 1.635.551.466 1.444.300.421
330 Il. N¢ dai han 123.200.000.000 157.090.000.000
337 1. Phai trd dai han khac 13 T 90.000.000
338 2. Vay va no thué tai chinh dai han 1 123.200.000.000 157.000.000.000
400 D.VON CHU SO HOU 242.556.728.699 240.428.994.165
410 1.Vén cha s hiru 14 242.556.728.699 240.428.994.165
411 1.Vén gop cla chl s hiru 203.528.360.000 203.528.360.000
411a C6 phiéu phé théng co quyén biéu quyét 203.528.360.000 203.528.360.000
418 2. Quy dau tw phat trién 25.876.334.120 23.841.050.520
420 3. Quy khac thudc vén chi sé hivu 50.981.000 50.981.000
421 4. Loi nhuan sau thué chwa phan phdi 13.101.053.579 13.008.602.645
421b LNST chuwa phén phéi ndm nay 13.101.053.579 13.008.602.645
440 TONG CONG NGUON VON 3.363.492 430.043.577.887
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Pham Van Quang
Nguwoi 1ap biéu

Nguyén Viét Hoang
Ké toan trwdng

7
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hanh Phwong
Tong Giam déc
H6 Chi Minh, ngay 03 thdng 03 ndm 2026



Céng ty C6 phan Thiét bi Phu ting Sai Gén
205A Nguyén Xi, phwéng Binh Thanh, thanh phé
Hb Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho n&m tai chinh két thiic ngay 31/12/2025

BAO CAO KET QUA HOAT BONG KINH DOANH

Nam 2025

Ma CHITIEU Thuyét Nam 2025 Nim 2024
so minh VND VND
01 1. Doanh thu ban hang 16 76.246.541.181 66.094.933.378

va cung cép dich vu
02 2. Cac khoan giam trir doanh thu - =
10 3. Doanh thu thuan ban hang 76.246.541.181 66.094.933.378

va cung cép dich vu
11 4. Giavén hang ban 17 35.047.831.618 36.853.027.819
20 5. L¢i nhuén gdp vé ban hang 41.198.709.563 29.241.905.559

va cung cép dich vu
21 6. Doanh thu hoat dong tai chinh 18 7.007.170.241 7.256.170.218
22 7. Chi phi tai chinh 19 13.983.147.946 17.750.364.383
23 - Trong dé: Chi phi lai vay 13.983.147.946 17.750.364.383
25 8. Chi phi ban hang - -
26 9. Chi phi quan ly doanh nghiép 20 2.210.749.238 2.822.078.471
30 10. Lgi nhuan thuan tir hoat déng kinh doanh 32.011.982.620 15.925.632.923
31 11. Thu nhap khac - 4.545 455
32 12. Chi phi khac 21 4.556.391.078 265.290.259
40 13. Loi nhuan khac (4.556.391.078) (260.744.804)
50 14. Téng loi nhudn ké toan trwéc thué 27.455.591.542 15.664.888.119
51 15. Chi phi thué TNDN hién hanh 22 14.354.537.963 2.656.285.474
52 16. Chi phi thué TNDN hoan lai - -
60 17.Lci nhuian sau thué TNDN 13.101.053.579 13.008.602.645
70 18.Lai co ban trén cé phiéu 639

Nguyén Thanh Phwong
Téng Giam dbc
H& Chi Minh, ngay 03 thang 03 ndm 2026

Nguyén Viét Hoang
Ké toan truwéng

Pham Van Quang
Nguoi lap biéu



Cong ty C6 phan Thiét bi Phu tung Sai Gon

205A Nguyén Xi, phuéng Binh Thanh, thanh phd
H& Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho na&m tai chinh két thic ngay 31/12/2025
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CHI TIEU

I. LU CHUYEN TIEN TU’ HOAT BONG KINH DOANH

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

Nam 2025

(Theo phwrong phap gian tiép)

minh

1. Loi nhuan trwéc thué

2. Piéu chinh cho cac khoan
- Khau hao tai san cé dinh va bat dong san dau tw
- L&i/1 tir hoat dong dau tuw
- Chi phi lai vay

3. Loi nhuan tir hoat déng kinh doanh truwéc

thay déi von lwu dong

- Tang/giam cac khoan phai thu
- Tang/gidm hang tén kho
- Tang/giam cac khoan phai tra

(khéng ké 1ai vay phai tra, thué TNDN phai nép)

- Tang/giam chi phi tra trwdc
- Tién |4i vay da trd
- Thué thu nhap doanh nghiép da nop
- Tién chi khac cho hoat déng kinh doanh
Lwu chuyén tién thuan tir hoat dong kinh doanh

L.
1.

3.
4,

5.

LUU CHUYEN TIEN TU’ HOAT BONG DAU TU
Tién chi dé mua sam, xay dwng TSCD va
cac tai san dai han khac

. Tién thu tlr thanh Iy, nhwong ban TSCP va

cac tai san dai han khac

Tién chi cho vay, mua céc céng cu no clia don vi khac

Tién thu hdi cho vay, ban lai cac céng cu ng ciia don
vi khac
Tién thu I&i cho vay, ¢ tirc va loi nhuan dwoc chia

Lwu chuyén tién thuan tir hoat déng dau tw

lll. LU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI CHINH

1.
2.

Tién tra no gbc vay
Cé tire, loi nhuan da tra cho chi sé hiru

Lwu chuyén tién thuan tir hoat dong tai chinh

Lwu chuyén tién thuin trong nim

Tién va twong dwong tién dau nam
Tién va twong dwong tién cudi nam

\M/

Thuyét

Nam 2025

Nam 2024

VND

27.455.591.542

24.800.441.449
(7.007.170.241)
13.983.147.946
59.232.010.696

(19.122.418.409)
144.866.409
1.973.426.660

(135.527.580)
(13.983.147.946)
(9.784.318.347)
(605.650.000)
17.719.241.483

(33.445.454)

(19.000.000.000)
25.000.000.000

6.610.512.706
12.577.067.252

(30.800.000.000)
(9.929.264.250)

(40.729.264.250)

(10.432.955.515)

VND

15.664.888.119

24.749.557.005
(7.260.715.673)
17.750.364.383
50.904.093.834

2.258.132.097
238.918.651
(1.231.499.040)

1.908.891.383
(19.407.350.684)
(4.845.262.729)
(990.068.000)
28.835.855.512

(1.795.250.000)
4.545.455

(50.000.000.000)
58.000.000.000

6.140.225.012
12.349.520.467

(26.000.000.000)
(6.976.076.800)
(32.976.076.800)

8.209.299.179
18.145.984.866

26.355.284.045

CONG TY
CO PrIA‘\i
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Pham Van Quang
Ngui lap biéu

Nguyén Viét Hoang
Ké toan truréng Tong Giam déc

Hé Chi Minh, ngay 03 thang 03 nam 2026




Cong ty Cé phan Thiét bi Phu tung Sai Gon
205A Nguyén Xi, phwéng Binh Thanh, thanh phd Bao cao tai chinh
Ho Chi Minh, Viét Nam cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025

21

2.2

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Nam 2025

.DAC DIEM HOAT DONG CUA DOANH NGHIEP

Hinh thirc s& hivu vén

Cong ty dwgc thanh 1ap theo Gidy chirng nhan déng ky doanh nghiép sé 0300542187 do S& Ké hoach
va Pau tw thanh phé HS Chi Minh (nay 1a S& Tai chinh thanh phd H6 Chi Minh) cap 1an dau ngay 01
thang 03 ndm 2005, dang ky thay dbi lan thir 27 ngay 10 thang 04 nam 2025.

Tru s& chinh ctia Céng ty tai: 205A Nguyén Xi, phwdng Binh Thanh, thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam.

Von diéu 1& clia Cong ty 1& 203.528.360.000 VND, tuong dwong 20.352.836 ¢b phan, ménh gia mot cd
phan la 10.000 VND.

Téng sb nhan vién clia Cong ty tai ngay 31 thang 12 nam 2025 la: 17 nguoi (tai ngay 01 thang 01 nam
2025 l1a: 17 ngudi).

Linh vwe kinh doanh

Linh vwe kinh doanh clia Cong ty la: Xay dwng thiy dién, san xuét kinh doanh dién ning, kinh doanh
thwong mai.

Nganh nghé kinh doanh
Hoat déng chinh cla Cong ty la:
- P4u tv xay dung cong trinh thay dién;

- Mua ban may céc loai, phwong tién van tai, thiét bi chuyén dung, phuy tung.

Céu trac doanh nghiép

Coéng ty co cac don vi trire thudc sau Dia chi Hoat ddng kinh doanh chinh

Nha may thdy dién Bak Glun Thén 5, xa Bak Nhau, tinh Dong  Dau tw xay dung céng trinh
Nai, Viét Nam thdy dién Bak Glun

Van phong dai dién Tang 19, toda nha Vinaconex, Van phong dai dién

s6 34 Lang Ha, phuéng Lang,

thanh phé Ha Noi, Viét Nam
Chi nhanh Céng ty C phan Thiét bi S6 6 N7, t6 80C, phuéng Ban budn may mac, thiét b
Phu tung Sai Gon tai Ha Nai (i) Khuong Dinh, Ha Noi va phu tiing may khac

(i) Chi nhanh da dirng hoat dong va dang lam tha tuc gidi thé.

.CHE DO VA CHINH SACH KE TOAN AP DUNG TAI CONG TY

.Ky ké toan, don vi tién té siv dung trong ké toan

Ky ké toan nam ctia Céng ty bat dau tir ngay 01/01 va két thac vao ngay 31/12 hang nam.
Pon vi tién té st dung trong ghi chép ké toan 1a Bong Viét Nam (VND).

.Chuan muwc va Ché do ké toan ap dung

Ché dé ké toan ap dung

Cong ty ap dung Ché do Ké toan doanh nghiép ban hanh theo Théng tw sb 200/2014/TT-BTC ngay
22/12/2014 cla Bo Tai chinh, Théng tw sb 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 clGa B Tai chinh vé viéc
stra doi, bd sung mot s6 diéu ctia Thong tw sb 200/2014/TT-BTC.




Céng ty C6 phan Thiét bj Phu tung Sai Gon
205A Nguyén Xi, phwéng Binh Thanh, thanh phd Bao céo tai chinh
H& Chi Minh, Viét Nam cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

2.3

24

2.5

Tuyén bd vé viée tuén tha Chuén muc ké toédn va Ché db ké toan

Cong ty da ap dung cac Chuan muc ké toan Viét Nam va cac van ban hwéng dan Chudn muc do Nha
nwéc da ban hanh. Cac bao cao tai chinh dwoc lap va trinh bay theo ding moi quy dinh ctia tirng chuan
murc, théng tw hueng dan thye hién chudn mue va Ché dé ké toan hién hanh dang &p dung.

.Co s& lap bao cao tai chinh

Bao cao tai chinh dwoc trinh bay theo nguyén tic gia gbc.

Bao cdo tai chinh ctia Cong ty dwoc 1ap trén co s& téng hop cac bao céo tai chinh clia cac don vi thanh
vién hach toan phu thuéc va clia Van phong Cong ty.

Trong B&o cdo tai chinh clia Céng ty, cac nghiép vu giao dich néi bd va sé dw néi bd co lién quan dén
cong ng phai thu, phai tra ndi bé da dworc loai trir toan bo.

.Uéc tinh ké toan

Viéc lap Bao cdo tai chinh tuan thi theo cac Chuan muc ké toan Viét Nam, Ché do ké toan doanh
nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap Iy c6 lién quan dén viéc Iap va trinh bay Bao cdo tai chinh yéu
cau Ban Tong Giam dbc phéi c6 nhitng wéc tinh va gia dinh dnh hwéng dén sb lieu vé cong no, tai san
va viéc trinh bay céac khoan cong no va tai san tiém tang tai ngay két thic nam tai chinh cling nhw cac
s0 liéu vé doanh thu va chi phi trong sudt nam tai chinh.

Céc woc tinh va gia dinh c6 anh hwéng trong yéu trong Bao céo tai chinh bao gém:
- Du phong phai thu khoé doi;

- Dw phong gidm gia hang tén kho;

- Théi gian hiru dung woc tinh clia tai san cd dinh;

- Thoi gian hiru dung wéc tinh cta chi phi tra trwedec;

- Uéc tinh thué thu nhap doanh nghiép.

Céac woc tinh va gia dinh thudng xuyén dugc danh gia dwa trén kinh nghiém trong qua khir va cac yéu
té khac, bao gdm céc gia dinh trong twong lai cé anh hwéng trong yéu téi Bao cao tai chinh cia Céng ty
va duoc Ban Tong Giam déc Céng ty danh gia la hop Iy.

.Cong cu tai chinh

Ghi nhén ban dau

Tai sén tai chinh

Tai san tai chinh clia Céng ty bao gdm tién, cac khodn phai thu khach hang va phai thu khac, cac khoan
cho vay. Tai thoi diém ghi nhan ban dau, tai san tai chinh duoc xac dinh theo gia mua/chi phi phat hanh
cdng cac chi phi phat sinh khac lién quan tric tiép dén viéc mua, phat hanh tai san tai chinh do.

Ng phai tra tai chinh

No phai tra tai chinh clia Céng ty bao gébm cac khoan vay, cac khoan phai trd ngwdi ban va phai trd
khac, chi phi phai tra. Tai thei diém ghi nhan 1an dau, cac khoan no phai tra tai chinh dwoc xac dinh
theo gia phat hanh cong cac chi phi phat sinh lién quan truc tiép dén viéc phat hanh ng phai tra tai chinh
do.

Gia trj sau ghi nhan ban dau

Tai san tai chinh va ne phai tra tai chinh chwa dugc danh gia theo gia tri hop Iy tai ngay két thic nam tai
chinh do Théng tw s6 210/2009/TT-BTC va cac quy dinh hién hanh yéu cau trinh bay Bao cao tai chinh
va thuyét minh théng tin déi véi céng cu tai chinh nhwng khéng dwa ra hudng dan twong dwong cho
viéc danh gia va ghi nhan gia tri hop ly cta cac tai san tai chinh va no phai tra tai chinh.
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Cong ty Cd phan Thiét bi Phu tang Sai Gon

205A Nguyén Xi, phwéng Binh Thanh, thanh phd Bao cao tai chinh
Ho6 Chi Minh, Viét Nam cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2025
2.6 .Tién va cac khoan twong dwong tién

2.7

2.8

2.9

Tién bao gém tién mat tai quy va tién gl&ri ngan hang khéng ky han.

Cac khoan twong dwong tién 1a cac khoan dau tw ngén han co thoi gian thu hdi khéng qua 03 thang ké
tir ngay dau tw, cé tinh thanh khoéq cao, ¢ kha nang chuyén dbi dé dang thanh cac lwgng tién xac dinh
va khong cé nhiéu ri ro trong chuyén déi thanh tién.

.Cac khoan neg phai thu

Cac khoan phai thu dwoc theo déi chi tiét theo ky han phai thu, ddi twgng phai thu, loai nguyén té phai
thu, va cac yéu tb khac theo nhu cau quan Iy ctia Céng ty. Cac khodn phai thu dwoc phan loai Ia ngan
han va dai han trén bao cdo tai chinh can ct ky han con lai cia cac khoan phai thu tai ngay bao cao.

Du phong ng phai thu khé déi dwoc trich 1ap cho cac khoan: ng phai thu qua han thanh toan ghi trong
hop déng kinh té, cac khé wéc vay no, cam két hop déng hodc cam két no va no phai thu chuwa dén
han thanh toan nhung khoé cé kha nang thu hdi. Trong dd, viéc trich 1ap dw phong no phai thu qua han
thanh toan dwoc can ctr vao thdi gian tra no gbc theo hop ddng mua ban ban dau, khéng tinh dén viéc
gia han no git*a cac bén va no phai thu chwra dén han thanh toan nhwng khach no' da 1am vao tinh trang
pha san hoac dang lam tha tuc gidi thé, mét tich, bé trén hoac dy kién mirc ton that co thé xay ra.

.Hang ton kho

Hang tén kho dwoc ghi nhan ban dau theo gia gbc bao gbm: chi phi mua, chi phi ché bién va cac chi phi
lien quan trwc tiép khac phat sinh dé cé dwoc hang ton kho & dia diém va trang thai tai thoi diém ghi
nhan ban dau. Sau ghi nhan ban dau, tai thoi diém lap Bao cao tai chinh néu gia trj thuan co6 thé thuc
hién dwoc clia hang tén kho thap hon gia gbc thi hang ton kho dwoc ghi nhan theo gia tri thuan co thé
thwe hién duoc.

Gia tri thuan c6 thé thuc hién duoc woc tinh dwa vao gia ban clia hang tdn kho trir di cac khoan chi phi
wéc tinh d& hoan thanh san phdm va cac chi phi wéc tinh dé ban san pham.

Gia tri hang tdn kho dwoc xac dinh theo phuong phap nhap trwée xuét truérc.
Hang tén kho duoc hach toan theo phwong phap ké khai thedng xuyén.

Dw phong gidm gia hang ton kho dwoc Iap vao thoi diém cudi nam can cir theo so chénh léch gitra gia
gbc clia hang ton kho I&n hon gia tri thuan cé thé thye hién dugc.

.Tai san c¢6 dinh

Tai san co dinh hitu hinh dwoc ghi nhan ban dau theo gia gbc. Trong qua trinh st dung, tai san cé dinh
hiru hinh dwoc ghi nhan theo nguyén gia, hao mon luy ké va gia tri con lai.

Gia tri sau ghi nhan ban dau

Néu cac khoan chi phi nay lam tang loi ich kinh té trong twong lai du tinh thu dwoc tir viéc st dung tai
san ¢b dinh hitu hinh vwrot trén mirc hoat dong tiéu chuan theo nhw danh gia ban dau thi cac chi phi nay
dwoc von héa nhw mét khoan nguyén gia tang thém cla tai san cb dinh hitu hinh.

Cac chi phi khac phat sinh sau khi tai san c¢é dinh da dwa vao hoat ddéng nhw chi phi sira chira, bao
dwéng va dai tu duoc ghi nhan vao Bao cao két qua hoat dong kinh doanh trong ndm ma chi phi phat
sinh.

Khéu hao tai san cé dinh dwoc trich theo phwong phap dwdng thang véi thoi gian khau hao dwoc wéc
tinh nhw sau:

- Nha ctra, vat kién trac 03-30 nam
- May maoc, thiét bi 03-30 ndm
- Thiét bi, dung cu quan ly 03-05 n3am
- Cac tai san khac 04 -25 nam
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Céng ty C6 phan Thiét bi Phu tung Sai Gon

205A Nguyén Xi, phwéng Binh Thanh, thanh phd Bao cao tai chinh
HO Chi Minh, Viét Nam cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025
2.10 . Thué hoat dong

2.1

212

213

2.14.

215

Thué hoat déng la loai hinh thué tai san cb dinh ma phan Ién rii ro va loi ich gan lién véi quyén sé hiku
clia tai san thudc vé bén cho thué. Khodn thanh toan dwéi hinh thire thué hoat déng duoc hach toan
vao bao cao két qua hoat dong kinh doanh theo phwong phap dwéng thang dwa trén thoi han thué hoat
dong.

. Chi phi tra trwéec

Céc chi phi da phat sinh lién quan dén két qua hoat dong san xuét kinh doanh ctia nhiéu nam tai chinh
dwoe hach toan vao chi phi tra trwée dé phan bd dan vao két qua hoat dong kinh doanh trong cac nam
tai chinh sau.

Viéc tinh va phan bé chi phi tra trwdc dai han vao chi phi san xuét kinh doanh tirng nam tai chinh dwoc
can clr vao tinh chat, mere d6 tirng loai chi phi & Iwa chon phwong phap va tiéu thire phan bd hop ly.

Cac loai chi phi tra truwéc ctia Céng ty bao gém:

- Céng cu va dung cu bao gbm cac tai san ma Céng ty ndm gitr dé str dung trong qua trinh hoat déng
kinh doanh binh thwong, véi nguyén gia clia mdi tai san thdp hon 30 triéu déng va do d6 khong du
diéu kién dé ghi nhan Ia tai san cé dinh theo quy dinh hién hanh. Nguyén gia céng cu dung cu duoc
phan bd theo phuong phap dwéng thang trong thei gian tir 01 dén 03 nam.

- Chi phi dich vu trién khai phan mém dwoc ghi nhan theo nguyén gia va dwoc phan bo theo phuong
phap dwérng thdng trong thdi gian 12 thang.

- Chi phi bdo hiém chay né dang dwoc ghi nhan theo nguyén gia va dwoc phan bd theo phuong phap
duwong thang trong thoi gian 12 thang.

- Chi phi stra chi¥a I&n tai san cb dinh dwoc ghi nhan theo nguyén gia va dwoc phan bd theo phuwong
phap dwong théng trong thei gian 12 dén 36 thang.

- Chi phi trd trwéc khac dwoc ghi nhan theo nguyén gia va dwoc phan bd theo phwong phap dwéng
thang trong thoi gian hitu dung tir 01 dén 03 nam.

.Cac khoan ng phai tra

Cac khoan ng phai tra dwoc theo déi theo ky han phai trd, déi twong phai tra, loai nguyén té phai tra va
cac yéu td khac theo nhu cau quan ly clia Cong ty. Cac khoan phai trd dwoc phan loai ngén han va dai
han trén bao cao tai chinh can ctr theo ky han con lai clia cac khoan phai tra tai ngay bao cao.

.Vay

Cac khoan vay duoc theo déi theo tirng ddi twong cho vay, tirng khé wéc vay no va ky han phai tra cla
cac khoan vay.

Chi phi di vay

Chi phi di vay dwoc ghi nhan vao chi phi san xuét, kinh doanh trong ndm khi phat sinh, trir chi phi di vay
lién quan truc tiép dén viéc dau tw xay dung hodc san xuét tai san dé dang duoc tinh vao gia tri cla tai
san dé (dwoc von hod) khi co dd cac diéu kién quy dinh trong Chuin muc Ké toan Viét Nam sb 16 “Chi
phi di vay”. Ngoai ra, ddi v&i khoan vay riéng phuc vu viéc xay dung tai san cb dinh, bat dong san dau
tw, 1ai vay dwoc von hoa ké ca khi thei gian xay dyng dwdi 12 thang.

.Chi phi phai tra

Cac khoan phai tra cho hang héa dich vu da nhan duwoc tir ngwdi ban hodc da dwoce cung cap cho
ngwdi mua trong ndm bao cdo nhung thure té chira chi tré va cac khoan phai tra khac nhw chi phi lai tién
vay phai trd dwoc ghi nhan vao chi phi san xuét, kinh doanh clia nam bao céo.
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Cong ty Co phan Thiét bi Phu ting Sai Gon
205A Nguyén Xi, phweng Binh Thanh, thanh phd Bao cao tai chinh
H6 Chi Minh, Viét Nam cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025

2.16

2.17.

2.18

219,

Viéc ghi nhan cac khoan chi phi phai tra vao chi phi san xuét, kinh doanh trong nam duwoc thuc hién
theo nguyén tac phu hop gilta doanh thu va chi phi phat sinh trong nam. Cac khoan chi phi phai tra sé
dwoc quyét toan véi sé chi phi thuc té phat sinh. Sé chénh léch gitra s6 trich trwée va chi phi thuc té
duoc hoan nhap.

.Von chi sé hivu

V6n dau tw ctia chii s& hiru dwgc ghi nhan theo sé vén thire gop clia chi sé& hivu,

Vén khac thuée Vén chi sé hivu phan anh sé vén kinh doanh dwoc hinh thanh do b sung tir két qua
hoat dong kinh doanh hodc do duoc tang, biéu, tai tre, danh gia lai tai san (néu dwoc phép ghi tang,
gidm Vén dau tw cta chi sé hiru).

Loi nhuan sau thué chwa phan phdi phan anh két qué kinh doanh (1ai, I6) sau thué thu nhap doanh
nghiép va tinh hinh phan chia loi nhuan hoac x ly 16 ctia Céng ty.

CO ttre phai trd cho cac cd dong dwoc ghi nhan la khoan phai tra trén Bang Can ddi ké toan cua Céng ty
sau khi co théng bao chia cé tirc cta Hoi ddng quan tri Coéng ty va théng bao ngay chét quyén nhan cd
tlrc ctia Tdng Cong ty Lwu ky va bu trir chirng khoan Viét Nam.

Doanh thu

Doanh thu dwoc ghi nhan khi Céng ty cé kha nang nhan duoc cac loi ich kinh té co thé xac dinh mot
cach chac chén. Doanh thu dugc xac dinh theo gia tri hop ly cta cac khoan da thu hodc sé thu duoc.
Cac diéu kién ghi nhan cu thé sau day cing phai dwoc dap trng khi ghi nhan doanh thu:

Doanh thu ban hang

- Phan lon ri ro va loi ich gan lién voi quyén s& hiu san pham hoac hang héa da duoc chuyén giao
cho nguwéi mua;

- Cong ty khéng con nam gitr quyén quan ly hang héa nhw nguoi sé hiru hang hoa hodc quyén kiém
soat hang hoa.

Doanh thu cung cép dich vu
- Xac dinh duoc phan cong viéc da hoan thanh vao ngay lap Bang can dbi ké toan.

Doanh thu hoat déng tai chinh

Doanh thu phat sinh tir tién 13i va cac khoan doanh thu hoat ddng tai chinh khac dwgc ghi nhan khi thoa
méan ddng thoi hai (2) diéu kién sau:

- C6 kha nang thu dwoc loi ich kinh té tir giao dich do;
- Doanh thu duoc xac dinh twong dbi chac chan.

.Gia vén hang ban va dich vu cung cip

Gia vén hang ban va dich vu cung cap la téng chi phi phat sinh clia thanh phdm, hang hoa, vat tw xuét
ban va dich vu cung cdp cho khach hang trong nam, dwoc ghi nhan phi hop v@i doanh thu phat sinh
trong nam va dam bdo tuan thi nguyén tic than trong. Céac trvdng hop hao hut vat tw hang hoa vwot
dinh mtc, chi phi virot dinh mirc binh thwong, chi phi nhan céng va chi phi san xuat chung cb dinh
khong phan bé vao gia tri sén phadm nhap kho, dw phong giam gia hang tén kho, hang tén kho bi méat
mat sau khi da trir di phan trach nhiém cla tap thé, ca nhan cé lién quan... dwoc ghi nhan day da va kip
thei vao gia von hang ban trong nam ké ca khi san phdm, hang hoa chwa dwoc xac dinh la tieu thu.

Chi phi tai chinh

Khoan chi phi duoc ghi nhan vao chi phi tai chinh 1a chi phi 1&i vay, dwoc ghi nhan theo tdng sé phat
sinh trong nam, khéng bu triv véi doanh thu hoat déng tai chinh.
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Cong ty C6 phan Thiét bi Phu ting Sai Gon

205A Nguyén Xi, phurang Binh Thanh, thanh phé Bao cao tai chinh
HS Chi Minh, Viét Nam cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2025
2.20 . Thué thu nhap doanh nghiép

2.21

2,22

2.23

a. Chi phi thué TNDN hién hanh
Chi phi thué TNDN hién hanh dwoc xac dinh trén co' sé thu nhap chiu thué trong n3m va thué suét thué
TNDN trong n&m tai chinh hién hanh.

b. Thué suit thué TNDN hién hanh
Trong nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025, Céng ty duoc ap dung murc thué suat thué TNDN la 20%
ddi v&i cac hoat dong san xuét kinh doanh ¢6 thu nhap chiu thué TNDN.

.Lai trén c6 phiéu

Lai co ban trén cb phiéu duoc tinh béng cach chia lgi nhuan hoac 16 sau thué phan b cho cb déng s&
htru cb phiéu phd théng clia Cong ty (sau khi d& diéu chinh cho viéc trich Iap Quy Khen thucrng phuc lgi
va Quy khen thwéng Ban diéu hanh) cho s6 lgng binh quan gia quyén clia s6 cb phiéu phd thong dang
[y hanh trong nam.

.Cac bén lién quan

Céac bén duworc coi 3 lién quan néu bén d6 cé khad nang kiém soat hodc c¢é anh hwdng dang ké ddi voi
bén kia trong viéc ra quyét dinh vé cac chinh sach tai chinh va hoat déng. Cac bén lién quan ciia Cong
ty bao gom:

- Céc doanh nghiép truc tiép hay gian tiép qua moét hodc nhiéu trung gian cé6 quyén kiém soat Cong ty
hoéc chiu sw kiém soat clia Céng ty, hodc cung chung sw kiém soat vdi Coéng ty, bao gdbm ca cong ty
me, cong ty con va cong ty lién két;

- Céc ca nhan truc tiép hodc gian tiép ndm quyén biéu quyét ciia Cong ty ma cé anh hwdng dang ké déi
véi Cong ty, nhirng nhan sy quan ly chd chét clia Céng ty, nhirng thanh vién mat thiét trong gia dinh
clia cac ca nhan nay;

- Cac doanh nghiép do cac ca nhan néu trén nam tric tiép hodc gian tiép phan quan trong quyén biéu
quyét hodc c6 anh hwdng dang ké t&i cac doanh nghiép nay.

Trong viéc xem xét trng mdi quan hé cla cac bén lién quan dé phuc vu cho viéc lap va trinh bay Bao
cao tai chinh, Cong ty chu y téi ban chat clia mdi quan hé hon 1a hinh thirc phap Iy clia cac quan hé do.

. Thong tin bd phan

Do hoat déng chi yéu clia Céng ty 1a san xuét kinh doanh dién tai Bdng Nai, cac hoat dong con lai
khong trong yéu nén Cong ty khéng 1ap bao cao bo phan theo linh vire kinh doanh va theo khu vure dia ly.

.TIEN VA CAC KHOAN TUONG DUONG TIEN

31/12/2025 01/01/2025

VND VND

Tién mat 2.794.646.127 3.581.917.260
Tién glvi ngan hang khéng ky han 4.127.682.403 22.773.366.785
Cac khoan twong duong tién 9.000.000.000 -

15.922.328.530 26.355.284.045

Tai ngay 31/12/2025, cac khoan twong dwong tién la tién giti co ky han tir 45 dén 72 ngay duoc gui tai
Ngan hang Thwong mai Cé phadn Céng Thwong Viét Nam - Chi nhanh Lang Son voi i suat ti
1,6%/nam dén 2,1%/nam.
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Céng ty C6 phan Thiét bi Phu tung Sai Gén
205A Nguyén Xi, phuong Binh Thanh, thanh phé
Hé Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2025

4 PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG

Bén khac
- Téng Cong ty Bién lwc Mién Nam TNHH
- Pbi twong khac

5 . TRATRUOC CHO NGU'Ol BAN NGAN HAN

Bén khac
- Cong ty Cb phan Xay ding Pha Minh

- Cong ty Cé phan Xay dwng va Moéi treeng Pai Phu
- Cong ty Luat TNHH Tw phap Sai Gon

- Coéng ty TNHH Thiét bi do chuyén dung

Déi twong khac

6 .PHAITHU VE CHO VAY
Xem chi tiét Phu luc 01.

7 .PHAI THU KHAC

Ngan han
- Phai thu vé i tién gui, I4i tién cho vay
Bén lién quan
+ Coéng ty C6 phan Xay dung va Nang long VCP
Bén khac
+ Ong B Hoang Duong
+ Ba Nguyén Thi Tuyén
- Tam tng (%)
Bén lién quan
+ Ong Nguyén Viét Hoang
+ Ong Vii Ha Nam
Bén khac
+ Céc dbi tuong khéc
- Phu cép thanh vién HDQT va Ban Kiém soat

Dai han
- Ky cuworc, ky quy

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
24.311.451.349 5.883.066.940
594.000.012 12
24.905.451.361 5.883.066.952
31/12/2025 01/01/2025
VND VND

« 105.000.000

- 108.000.000

150.000.000 .
283.900.000 .
162.134.000 -
596.034.000 213.000.000
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
4.211.123.289 3.814.465.754
413.863.014 47.342.466
2.278.356.165 2.260.273.973

1.518.904.110
800.130.181

650.130.181

150.000.000
288.000.000

1.506.849.315
1.083.130.181

750.130.181
83.000.000

250.000.000
288.000.000

5.299.253.470

5.185.595.935

10.000.000

10.000.000

10.000.000

10.000.000

(*) Tai ngay 31/12/2025, s6 dw tam (¢rng cho nhan vién clia Cong ty dé thirc hién mua sam vat tw, thiét b
tai nha may va céc hoat dong khac phuc vu san xuat kinh doanh cia Céng ty.
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Céng ty Cé phan Thiét bi Phy tung Sai Gon
205A Nguyén Xi, phuweng Binh Thanh, thanh phd
H6 Chi Minh, Viét Nam

] Bao cao tai chinh
cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

8 .HANG TON KHO

31/12/2025 01/01/2025
Gia gbc D phong Gia gbc Dw phong
VND VND VND VND
- Nguyén liéu, vat 1.055.474.688 - 1.199.582.133 -
lieu
- Cong cu, dung cuy 1.033.402 - 1.792.366 -
- Hang hoa 29.320.000 (8.796.000) 29.320.000 (8.796.000)
1.085.828.090 (8.796.000) 1.230.694.499 (8.796.000)
- Gia tri hang tén kho da 16i thoi 1a hang dién lanh dang ché thanh ly: 29.320.000 VND.
9 . TAISAN CO PINH H(PU HiNH
Xem chi tiét Phu luc 02.
10 .CHIPHi TRA TRUGC
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Ngén han
- Chi phi stra chira TSCBH 105.416.667 -
- Cong cu dung cu xuat ding - 53.766.000
- Phi bao hiém 106.873.985 99.054.425
212.290.652 152.820.425
Dai han
- Coéng cu dung cu xuét ding 84.824.447 48.769.544

- Chi phi stra chira Ié6n TSCD

11 .VAY
Xem chi tiét Phu luc 03. ,
12 .THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUOC

1.092.832.768

1.052.830.318

of

1.177.657.215

1.101.599.862

\ 7\ b P

01/01/2025 Trong ndm 31/12/2025

Sé phai nop S6 phai nop S6 da thuc ndp Sé phai nop

VND VND VND VND

- Thué Gia tri gia 839.209.014 6.378.382.552 5.922.152.012 1.295.439.554

tang
- Thué Thu nhap
doanh nghiép

1.623.993.036 14.354.537.963

- Thué Thu nhap ca 12.318.341 75.039.918
nhan

- Thué Tai nguyén 190.513.049 8.882.014.779
- Thué Nha dat va - 704.864.710
tién thué dat

- Cac khoan phi, l& 720.976.140 3.907.494.236

phi va cac khoan
phai nép khac

9.784.318.347

64.053.713

7.368.338.618
704.864.710

3.595.5635.120

6.194.212.652

23.304.546

1.704.189.210

1.032.935.256

3.387.009.580 34.302.334.158

27.439.262.520

10.250.081.218

Quyét toan thué clia Cong ty sé chiu sy kiém tra clia co quan thué. Do viéc ap dung Iuat va cac quy dinh
vé thué ddi voi nhiéu loai giao dich khac nhau cé thé dwoc gii thich theo nhiéu cach khac nhau, sé thué

dwoc trinh bay trén Bao cao tai chinh co thé bi thay dbi theo quyét dinh clia co quan thué.
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Céng ty C6 phan Thiét bi Phu tung Sai Gén
205A Nguyén Xi, phuwéng Binh Thanh, thanh phd
H& Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025

13 .PHAITRA KHAC

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Ngén han
- Kinh phi céng doan 35.721.000 .
- Cb ttrc, loi nhuan phai trd 394.569.550 147.415.800
- Phai trd khac 5.600.000 -
435.890.550 147.415.800
Dai han
- Nhan ky quy, ky cwoc dai han - 90.000.000
. 90.000.000
14 .VON CHU SO HO'U
a. Bang dbi chiéu bién dong ctia vén chi sé& hivu
Xem chi tiét Phu luc 04.
b. Chi tiét vén dau tw cta chu s& hivu
31/12/2025 Ty le 01/01/2025 - Tyle
VND % VND %
- Téng Céng ty DPau tw va Kinh doanh 5.166.550.000 2,54 5.166.550.000 2,54

Vén Nha nuwéc
- Céng ty Cb phan Thiy dién Nam La
- Cac cb déng khac

105.948.240.000 52,06 105.948.240.000 52,06

92.413.570.000 45,40 92.413.570.000 45,40
203.528.360.000 _ 100,00 203.528.360.000 100,00

c. Cac giao dich vé vén v&i cac cha s& hivu va phan phéi ¢é tire, chia lgi nhuan

Nam 2025 Nam 2024
VND VND

Vén dau tw clia chl s& hiru
- Vén gop dau nam 203.528.360.000 203.528.360.000
- Vén gop cubi ndm 203.528.360.000 203.528.360.000

Cd twre, loi nhuan
- C6 tire, loi nhudn phéi trd dau nam
- Cb ture, loi nhudn phéi tra trong ndm
+ Cb ttre, loi nhuan chia trén loj nhuan nam trwdce

147.415.800
10.176.418.000
10.176.418.000

7.123.492.600
7.123.492.600

- C6é ture, loi nhuén da chi tra bang tién 9.929.264.250 6.976.076.800
+ C6 tirc, loi nhuan chia trén loi nhuan nam trudc 9.929.264 250 6.976.076.800
- C6 tirc, i nhuan con phai tra cudi nam 394.569.550 147.415.800
d. Cb phiéu
31/12/2025 01/01/2025
S6 lwgng co phiéu dang ky phat hanh 20.352.836 20.352.836
Sé lwgng cb phiéu da phat hanh va gép vén day di 20.352.836 20.352.836
- CG6 phiéu phé théng 20.352.836 20.352.836
S6 lwong cb phiéu dang Iwu hanh 20.352.836 20.352.836
- C6 phiéu phé théng 20.352.836 20.352.836
Ménh gia c¢b phiéu dang lwu hanh (VND) 10.000 10.000

15 .CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN DOI KE TOAN VA CAM KET THUE HOAT BONG

a. Tai san cho thué ngoai

Céng ty hién dang cho thué dwong day 110kV tir Nha may Thay dién Dak Glun dén tram cat Dak Glun
theo hop dong kinh té voi Cong ty Cb phan Dau tw phat trién Nang lvgng Pha Tan véi don gia thué la
1.210.000.000 VND/nam (da bao gom VAT). Thai gian thué tir ngay 15/03/2021 den 15/03/2039.
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Cong ty C6 phan Thiét bj Phu ting Sai Gon
205A Nguyén Xi, phuéng Binh Thanh, thanh phd
H& Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2025

15

16

17

b. Tai san thué ngoai

. CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN BOI KE TOAN VA CAM KET THUE HOAT DONG (tiép theo)

Cong ty ky cac hop dong thué van phong va thué dat dé phuc vu hoat déng kinh doanh, cu thé:

Pia diém Muc dich thué Dién tich Bon gia thué Théi gian thué
m2 VND/thang

Tang 19, tda nha Vinaconex, S dung lam van M6t phan 20.000.000 T 01/01/2024

s6 34 Lang Ha, phuwéng phong dai dién mat san dén 31/12/2026

Lang, Ha Néi, Vit Nam

Téang trét, tda nha Van phong St dung lam van 17,0 4.545.455 Tir 02/01/2024

Thay Loi 4, sb 205A Nguyén  phong lam viéc dén 31/12/2026

Xi, phuong Binh Thanh,

thanh phé H6 Chi Minh

Xa Bu Gia Map, tinh Pdng  Xay dwng nha 570.675,0 21.970.988 Tir 09/09/2009

Nai (*) may va cong dén 09/09/2059
trinh phu tro Nha

Xa Dak Nhau, tinh Béng Nai  may Thy dién 325.064,0 12.708.675 Tir 09/09/2009

*) Bak Glun dén 09/09/2059

X& D&k Nhau, tinh Déng Nai  Xay dwng dudng 125.066,0 Mién tién thué dat T 18/11/2010

(= day dau ndi tir dén 08/09/2024 dén 09/09/2059
Nha may Thuy

Xa Bom Bo, tinh Bbng Nai  dién Bak Glun 55.620,0 Mién tién thué dat Tir 18/11/2010

(**) vao lwoi dién dén 08/09/2024 dén 09/09/2059
quéc gia

(*) Cong ty nop tién thué dat hang nam theo Théng bao nop tién thué dat ctia Cuc thué tinh Bdng Nai.

(**) Hién tai, Cong ty chwa nhan dwoc Théng bdo ndp tién thué dat clia Cuc thué tinh Béng Nai.

Doanh thu ban dién
Doanh thu cung cép dich vu cho thué

. TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Doanh thu ban Ching chi nang lwgng tai tao Quéc té (I-RECs)

.GIA VON HANG BAN

Gia vén ban dién
Gia vén cuia dich vu

Trong do: Mua hang tir cac bén lién quan
(Xem thong tin chi tiét tai Thuyét minh 27)

Nam 2025 Nam 2024
VND VND
74.490.676.492 62.156.002.512

1.755.864.689

3.827.057.390

- 111.873.476
76.246.541.181 66.094.933.378
Nam 2025 Nam 2024
VND VND

33.345.700.683
1.702.130.935

33.131.811.773
3.721.216.046

35.047.831.618

36.853.027.819

875.028.056

997.197.224
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Céng ty Cd phan Thiét bi Phu tung Sai Gon
205A Nguyén Xi, phueng Binh Thanh, thanh phé
H& Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh

cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

18 .DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH

Lai tién guvi, tién cho vay

Trong d6: Doanh thu tai chinh tir cac bén lién quan
(Xem théng tin chi tiét tai Thuyét minh 27)

19 . CHI PHi TAI CHINH

Lai tién vay

20 .CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

Chi phi nhan céng

Chi phi cong cu, dé dung vén phong
Chi phi khau hao tai san ¢é dinh
Thué, phi va & phi

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khac bang tién

Trong do: Chi phi mua cla cac bén lién quan
(Xem thong tin chi tiét tai Thuyét minh 27)

21 .CHI PHi KHAC

Cac khoan phat thué (*)

Nam 2025

Nam 2024

VND

7.007.170.241

VND

7.256.170.218

7.007.170.241

7.256.170.218

1.388.391.781 2.310.383.480
Nam 2025 Nam 2024
VND VND

13.983.147.946

17.750.364.383

13.983.147.946

17.750.364.383

Nam 2025 Nam 2024
VND VND
1.273.771.826 781.506.040
14.759.822 11.437.251
37.259.186 31.127.517
10.000.000 7.500.000
403.630.393 1.266.980.654
471.328.011 723.527.009
2.210.749.238 2.822.078.471
240.000.000 240.000.000
Nam 2025 Nam 2024
VND VND
4.556.391.078 265.290.259
4.556.391.078 265.290.259

(*) Bao gém khoan phat cham ndp thué va ké khai sai voi téng sb tién 4.223.556.458 VND theo Quyét
dinh s6 2838/QP-CCTKV02 clia Chi cuc thué khu virc Il ngay 20/06/2025 (Thuyét minh sb 22).
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Céng ty Cd phan Thiét bi Phu tung Sai Gon

205A Nguyén Xi, phudng Binh Thanh, thanh phd
Hé Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

22

.CHI PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

Nam 2025 Nam 2024
VND VND

Téng loi nhuan ké toan trede thué TNDN 27.455.591.542
Cac khoan diéu chinh tang 4.556.391.078
- Chi phi khéng hop lé 4.556.391.078
Cac khoan diéu chinh giam .
- Chi phi 1&i vay khéng duorc trir ndm truée duoc chuyén 5
sang nam nay theo Nghi dinh 132/2020/ND-CP

Thu nhap chiu thué TNDN

15.664.888.119
265.290.259
265.290.259
(2.810.213.197)
(2.810.213.197)

32.011.982.620 13.119.965.181

Chi phi thué TNDN hién hanh (thué suat 20%) 6.402.396.524 2.623.993.036

Cac khoan diéu chinh chi phi thué TNDN clia cac nam truée 7.952.141.439 32.292.438
vao chi phi thué TNDN hién hanh nam nay (*)
Thué TNDN phai nop dau nam

Thué TNDN d& nop trong ndm

1.623.993.036
(9.784.318.347)

3.812.970.291
(4.845.262.729)

Thué TNDN phai nép cudi nim 6.194.212.652 1.623.993.036

(*) Khoan thué Thu nhap doanh nghiép ndp theo Quyét dinh sé 2838/QB-CCTKV02 clia Chi cuc thué
khu virc I (nay la Thué thanh phé HS Chi Minh) ngay 20/06/2025. Cong ty d4 thure hién nép tién day da
phan chi phi bi truy thu va giri don kién téi Toa an nhan dan khu vuc 5 - Thanh phé Hd Chi Minh vé viéc
yéu cau Toa an gidi quyét khiéu kién quyét dinh trén. Theo gidy triéu tap dwong sw ngay 20/01/2026, hai
bén da co6 mat tai Toa an nhan dan khu vire 5 - Thanh phé H6 Chi Minh nhdm muc dich hoa giai nhwng

khong co két qua.

23 . LAICO BAN TREN CO PHIEU

Viéc tinh toan 13i co ban trén cb phiéu c6 thé phan phéi cho cac c¢b déng s& hiru cd phan phd thong cia

Cong ty dwoc thwe hién dwa trén cac s liéu sau:

Loi nhuan thuan sau thué
Loi nhuan phan bé cho cb phiéu phd thong
Cb phiéu phé théng dang Iru hanh binh quan trong nam

Lai co ban trén ¢b phiéu

Nam 2025 Nam 2024
VND VND
13.101.053.579 13.008.602.645
13.101.0563.579 13.008.602.645
20.352.836 20.352.836
644 639

Cong ty chwa c6 du tinh trich Quy khen thwéng, phuc lgi va Quy khen thwéng Ban diéu hanh trén Loi

nhuan sau thué tai cac thei diém lap Bao cao tai chinh.

Tai ngay 31 thang 12 nam 2025, Céng ty khong co cac cd phiéu co tiém ndng suy gidm |4i trén cd phiéu.

24 .CHI PHi SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO

Chi phi nguyén liéu, vat liéu
Chi phi nhan céng

Chi phi khdu hao TSCP
Chi phi dich vu mua ngoai
Chi phi khac bang tién

Nam 2025

Nam 2024

VND

1.196.755.680
4.894.900.770
24.800.441.449
2.902.319.854
3.464.163.103

VND

2.414.871.870
4.501.934.266
24.749.557.005
5.224.508.415
2.784.234.734

37.258.580.856

39.675.106.290
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Céng ty C6 phan Thiét bi Phu tiung Sai Gon

205A Nguyén Xi, phuong Binh Thanh, thanh phé
Hé Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh
cho ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2025

25

.CONG CU TAI CHINH

Quan ly rai ro tai chinh

Cac loai rdi ro tai chinh ctia Céng ty co thé gép phai bao gom rdi ro thi truong, rli ro tin dung va rdi ro
thanh khoan. Céng ty da xay dung hé thong kiém soat nhdm dam bdo sw can béng & mirc hop Iy gitra
chi phi rdi ro phat sinh va chi phi quan Iy rti ro. Ban Tdng Giam déc Céng ty cé trach nhiém theo déi quy
trinh quan Iy rdi ro @& dam bao sy can bang hop ly gitra rii ro va kiém soat rii ro.

Rdi ro thi triroong

Cong ty co thé gdp phai cac ri ro thi trwedrng nhuw: 13i suét.

Rui ro vé 14i suét:

Cong ty chiu rdi ro vé 1ai suat do gia tri hop ly clia cac ludng tién trong twong lai cia mét cong cu tai
chinh sé bién dong theo nhirng thay ddi cta Iai suat thi treéng khi Cong ty co phat sinh cac khoan tién
gli 6 hoac khéng co ky han, cac khoan vay va no chiu lai suét tha ndi. Cong ty quan Iy rii ro |5i suét
bang cach phan tich tinh hinh canh tranh trén thj truong @& c6 duoc cac 1ai suat ¢o loi cho muc dich
clia Cong ty.

Rdi ro tin dung

RUi ro tin dung Ia rdi ro ma moét bén tham gia trong mét cong cuy tai chinh hoc hop déng khéng cé kha
nang thwe hién dwoc nghia vu cta minh dan dén ton that vé tai chinh cho Céng ty. Cong ty ¢o cac rii ro
tin dung tir hoat doéng dong san xuat kinh doanh (chl yéu ddi véi cac khoan phai thu khach hang) va
hoat ddng tai chinh (bao gom tién glvi ngan hang, cho vay va céac céng cu tai chinh khac).

Tl 1 nam Trén 1 n@m

tré xudng dén 5 nam Céng
VND VND VND

Tai ngay 31/12/2025
Tién va cac khoan trong dwong tién 13.127.682.403 - 13.127.682.403
Phai thu khach hang, phai thu khac 30.204.704.831 10.000.000 30.214.704.831
Cac khoan cho vay 60.000.000.000 - 60.000.000.000
103.332.387.234 10.000.000 103.342.387.234

Tai ngay 01/01/2025
Tién 22.773.366.785 - 22.773.366.785
Phai thu khach hang, phai thu khac 11.068.662.887 10.000.000 11.078.662.887
Cac khoan cho vay 66.000.000.000 - 66.000.000.000
99.842.029.672 10.000.000 99.852.029.672

Rdi ro thanh khoan

RUi ro thanh khodn 1a rii ro Céng ty gap kho khan khi thye hién cac nghia vu tai chinh dén han thanh
toan do thiéu vén. Rui ro thanh khodn cta Céng ty chli yéu phat sinh tir viec cac tai san tai chinh va ng
phai tra tai chinh c6 céc thdi diém dao han khac nhau.

Thi han thanh toan cia cac khoan ne phai tra tai chinh dwa trén cac khoan thanh toan dw kién theo
hop déng (trén co s& dong tién clia cac khodn gbc) nhu sau:

T 1 nam Trén 1 ndm
tré xudng dén 5 nam Trén 5 nam Cong
VND VND VND VND
Tai ngay 31/12/2025
Vay va no 30.000.000.000 123.200.000.000 - 153.200.000.000
Phai tra ngwdi ban, 442 991.153 - - 442 991.153
phai tra khac
30.442.991.153 _ 123.200.000.000 - 153.642.991.153

Tai ngay 01/01/2025
Vay va ng

Phai tra nguwdi ban,
phai tra khac

27.000.000.000
240.312.404

135.000.000.000
90.000.000

22.000.000.000

184.000.000.000
330.312.404

27.240.312.404

135.090.000.000

22.000.000.000

184.330.312.404
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Céng ty C6 phan Thiét bi Phu ting Sai Gon

205A Nguyén Xi, phwdng Binh Thanh, thanh phd
H& Chi Minh, Viét Nam

] Bao cao tai chinh
cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

25

26

27

. CONG CU TAI CHINH (tiép theo)

Cong ty cho rdng mirc do tap trung rdi ro dbi véi viéc trd no co thé kiém soat dugc. Cong ty cé kha ning
thanh toan cac khoan no dén han tir dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tir cac tai san tai
chinh dao han.

.NHU’NG SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC NAM TAI CHIiNH

Khéng cé su kién trong yéu nao xay ra sau ngay ket thic nam tai chinh doi héi phai duoc diéu chinh hay
cong bo trén Bao cao tai chinh nay.

.NGHIEP VU VA SO DU VO'I CAC BEN LIEN QUAN

Danh sach va maéi quan hé gitra cac bén lién quan va Cong ty nhw sau:

Bén lién quan Méi quan hé

Céng ty Co phan Xay dwng va Nang lwong VCP

Céng ty Cé phan Co dién VCP

Ong Lé Quéc Huong

Cac thanh vién Hoi déng quan tri, Ban Téng Giam déc,
Ban Kiém soat

Coéng ty me clia Coéng ty me
Cung Cong ty me gian tiép
C6 ddng lon cla Cong ty me

Ngoai cac théng tin vai cac bén lién quan da trinh bay tai cac thuyét minh trén, Céng ty con co cac giao
dich phat sinh trong nam v&i cac bén lién quan nhw sau:

Mua hang hoa dich vu

Nam 2025

Nam 2024

VND

1.115.028.056

VND

1.237.197.224

- Cong ty Co phan Co dién VCP 819.472.500 774.975.000
- Céng ty C6 phan Xay dwng va Néng lvong VCP 295.555.556 462.222.224
Lai cho vay 1.388.391.781 2.310.383.480

- Cong ty C6 phan Xay dung va Nang lwong VCP

1.388.391.781

1.443.945.206

- Ong Lé Quéc Huong - 866.438.274
Nam 2025 Nam 2024
VND VND

Thu nhap cta ngwdi quan ly cha chét
- Ong Trinh Nguyén Khanh 60.000.000 90.000.000
- Ong Vii Ha Nam 52.000.000 104.222.222
- Ong Nguyén Binh Hién 48.000.000 78.000.000
- Ong Tran Burc Phu 48.000.000 78.000.000
- Ong Nguyén Nhu Hién 48.000.000 36.000.000
- Ong Nguyén Viét Hoang 715.290.608 613.451.818
- Ong Nguyén Thanh Phuwong 493.465.218 .
- Ba Lé Thi Thanh Thay 36.000.000 41.000.000
- Ba Lé Thi Phuwong Mai 6.000.000 29.000.000
- Ong Nguyén Hb Ngoc 6.000.000 29.000.000
- Ong Lé Van Liém 18.000.000 -
- Ong Mai Van Thanh 18.000.000 -
- Ong Pham Tién Luat < 42.000.000

Ngoai giao dich voi bén lién quan néu trén, cac bén lién quan khac khéng phat sinh giao dich trong nam
va khéng co so dw tai ngay két thiic nam tai chinh véi Cong ty.
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Céng ty C6 phan Thiét bi Phu ting Sai Gon
205A Nguyén Xi, phwérng Binh Thanh, thanh phé Bao cao tai chinh
H6 Chi Minh, Viét Nam cho n&m tai chinh két thic ngay 31/12/2025

28 .SO LIEU SO SANH

Sé liéu so sanh 1a sé liéu trén Bao cao tai chinh cho nam tai

chinh két thiic ngay 31 thang 12 nam 2024
da dwoc Cong ty Hang Kiém toan AASC kiém toan.

CONG TY
°[ cOPHAN A¢
THIET BI PHU G

Pham Vin Quang Nguyén Viét Hoang wﬁg@a’nh Phwong
Nguei lap biéu Ké toan truéng Tong Giam déc
HG Chi Minh, ngay 03 thang 03 ndm 2026
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Céng ty C6 phan Thiét bj Phu ting Sai Gon

205A Nguyén Xi, phwerng Binh Thanh, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

Bdao cao tai chinh

cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

24

Phu luc 01 : PHAI THU VE CHO VAY

a. Ngén han

Cho vay ngan han

Bén lién quan

- Cong ty C6 phan Xay dwng va Nang lvong VCP
Bén khac

- Ong B& Hoang Duong

- Ba Nguyén Thi Tuyén

Cho vay dai han dén han phai thu

Bén lién quan

- Cong ty C6 phan Xay dwng va N&ng lugng VCP

b. Dai han
Bén lién quan
- Céng ty Cb phan Xay dwng va Nang lwong VCP

Khoan @én han phai thu trong véng 12 thang

Khoan dén han phai thu sau 12 thang

Vi

01/01/2025 Trong nam 31/12/2025
Gia trj Tang Giam Gia tri
VND VND VND VND

66.000.000.000
16.000.000.000
16.000.000.000
50.000.000.000
30.000.000.000
20.000.000.000

9.000.000.000

9.000.000.000
9.000.000.000

10.000.000.000

10.000.000.000

25.000.000.000

25.000.000.000
25.000.000.000

50.000.000.000

50.000.000.000
30.000.000.000
20.000.000.000
10.000.000.000

10.000.000.000

66.000.000.000

19.000.000.000

25.000.000.000

60.000.000.000

10.000.000.000

10.000.000.000

10.000.000.000

10.000.000.000

(10.000.000.000)

(10.000.000.000)




Coéng ty C6 phan Thiét bi Phu tiing Sai Gon
205A Nguyén Xi, phuéng Binh Thanh, thanh phé H& Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh

cho nam tai chinh két thuc ngay 31/12/2025

Phu luc 01 : PHAI THU VE CHO VAY (tiép theo)

Théng tin chi tiét vé cac khoan cho vay nhw sau:

Sé dv tai Hinh thire
STT Hop ddng cho vay 31/12/2025 Muc dich vay Lai suat Thoi han bao dam
VND
Ngan han
(1) 01/2024/HDTD-SMA ngay 24/04/2024 30.000.000.000 Phuc vu muc dich  11%/né&m 12 thang va tw Tai san bao dam
ca nhan doéng gia han khi clia bén thi ba (i)
hét han
(2) 02/2024/HDTD-SMA ngay 24/04/2024 20.000.000.000 Phuc vu muc dich 11%/nam 12 thang va tw Tai sén bdo dam
ca nhan déng gia han khi  cla bén th ba (ii)
hét han
Dai han
(3) 03/2025/HDTD-SMA ngay 03/07/2025 10.000.000.000 B sung nguén 8,3%/nam 12 thang + 1 ngay Tin chép

vén hoat déng
kinh doanh

va tw dong gia
han khi hét han

(i) Tai sén bao dam clia bén thi ba la Cé phiéu clia Céng ty cd phan Xay dwng va Nang lvgng VCP (M4 chirng khoan: VCP) vé&i sé lwong 1.800.000 cb phiéu (M6t trieéu tam

tram cb phiéu) dling tén clia ba Nguyén Thj Hong.

(ii) Tai san bdo dam cla bén thi ba | Co phiéu clia Cong ty c¢b phan Xay dwng va Nang lwong VCP (Ma chirng khoan: VCP) véi sé lwong 1.200.000 cb phiéu (M6t trigu hai

tram co phiéu) dirng tén clia ba Nguyén Thi Hong.
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Cong ty Cé phan Thiét bi Phu tiing Sai Gon
205A Nguyén Xi, phudng Binh Thanh, thanh phd H& Chi Minh, Viét Nam

Bao cao tai chinh

cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

Phuy luc 02 : TAI SAN CO BINH H(*U HINH

Nguyén gia

S6 dw dau nam

- Mua trong ndm
S6 dw cudi nam

Gia tri hao mon liiy ké
Sé dw dau nam

Sé tang trong nam

- Khau hao trong ndm
- Phan loai lai

$é dw cudi ndm

Gia tri con lai
Tai ngay dau nam
Tai ngay cudi nam

Nha clra, Thiét bi, dung cu TSCH
vat kién tric May moéc thiét bi quén ly hitu hinh khac Céng
VND VND VND VND VND
361.440.056.908 150.146.802.477 185.714.455 86.670.621.507 598.443.195.347
- = 33.445.454 - 33.445.454
361.440.056.908 150.146.802.477 219.159.909 86.670.621.507 598.476.640.801
144.387.880.839 90.187.127.591 87.326.922 39.860.547.826 274.522.883.178
13.207.386.356 8.084.028.684 34.263.543 3.474.762.866 24.800.441.449
13.207.386.356 8.076.788.134 41.504.093 3.474.762.866 24.800.441.449
- 7.240.550 (7.240.550) - -
157.595.267.195 98.271.156.275 121.590.465 43.335.310.692 299.323.324.627
217.052.176.069 59.959.674.886 98.387.533 46.810.073.681 323.920.312.169
203.844.789.713 51.875.646.202 97.569.444 43.335.310.815 299.153.316.174

- Toan bo TSCH hiru hinh, chd yéu 1a tai san cla nha may thiy dién Dak Glun, dung dé thé chap, cdm co bdo dam cac khoan vay clia Cong ty 1a tai san hinh
thanh tir vén vay. Gia tri con lai cia TSCD hiru hinh d& dung thé chép, cdm cé bao dam cac khoan vay tai ngay cudi nam la 299.059.597.001 VND;

- Nguyén gia TSCD cudi ndm d& kh&u hao hét nhung van con s dung: 503.974.764 VND.
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Céng ty C6 phan Thiét bi Phu tung Sai Gon

205A Nguyén Xi, phuéng Binh Thanh, thanh phé Hé Chi Minh, Viét Nam

Bao cdo tai chinh

cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

Phu luc 03 : VAY

a. Vay ngan han
Vay dai han dén han tra
- Ngan hang TMCP Céng Thwong Viét Nam - Chi nhanh Lang Son

b. Vay dai han
Vay dai han
- Ngan hang TMCP Céng Thuwong Viét Nam - Chi nhanh Lang Son

Khodn dén han tra trong vong 12 thang
Khoan dén han tra sau 12 thang

Théng tin chi tiét lién quan dén cac khoan vay:

01/01/2025 Trong ném 31/12/2025
Gia tri Tang Giam Gia tri
VND VND VND VND

27.000.000.000

33.800.000.000

30.800.000.000

30.000.000.000

27.000.000.000

33.800.000.000

30.800.000.000

30.000.000.000

184.000.000.000

30.800.000.000

153.200.000.000

184.000.000.000

30.800.000.000

153.200.000.000

(27.000.000.000)

157.000.000.000

(33.800.000.000)

(30.800.000.000)

(30.000.000.000)

123.200.000.000

STT Doi twong vay Thei han vay Lai suat Muc dich vay Hinh thirc bao dam

(1) Ngan hang TMCP Céng Thwong 84 thang Buoc quy dinh Bl dp cac chi phi d4 tham gia vao dw  Tai san hinh thanh ti vén vay: Nha
Viét Nam - Chi nhénh’ Lang Son theo tirng khé an thay dién Bak Glun may thly dién BakGlun
theo hop dbng sé 06/2023- wéce nhan ne

HDCVDADT /NHCT200-SMA ky
ngay 16/07/2023

Cac khodn vay t&r ngan hang dugc bdo dadm béng cac hop ddng thé chap/cam cé/béo lanh véi bén cho vay vbn va da dwoc déng ky giao dich dam bao day dd.
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Bao cao tai chinh

Céng ty Cé phén Thiét bi Phu ting Sai Gon _
cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2025

205A Nguyén Xi, phuwéng Binh Thanh, thanh phé HS Chi Minh, Viét Nam

Phu luc 04 : BANG BOI CHIEU BIEN PONG CUA VON CHU SO HOU

Vén dau tw Quy dau tw Quf khéc thudc Loi nhuan

clia cht s& hiru phét trién von chi s¢ hiru chwa phan phoi Cong

VND VND VND VND VND

S6 dw dau nam trwéc 203.528.360.000 23.841.050.520 50.981.000 7.722.900.684 235.143.292.204
Lai trong ném trudce - - - 13.008.602.645 13.008.602.645
Phan phéi lei nhuan - - - (7.722.900.684) (7.722.900.684)
Sé dw cudi nam trwéc 203.528.360.000 23.841.050.520 50.981.000 13.008.602.645 240.428.994.165
Lai trong nam nay - - - 13.101.063.579 13.101.053.579
Phan phéi loi nhuan - 2.035.283.600 - (13.008.602.645) (10.973.319.045)
$6 dw cudi ndm nay 203.528.360.000 25.876.334.120 50.981.000 13.101.053.579 242.556.728.699

(*) Theo Nghi quyét ctia Dai hoi déng cé déng sé 01/2025/NQ-DHDCD ngay 01 thang 04 nam 2025, Cong ty cong bé viéc phan phdi loi nhuan ndm 2024 nhw sau:
Sé tién
VND

2.035.283.600
508.901.045
288.000.000
10.176.418.000

- Trich Quy dau tw phat trién

- Trich Quy khen thwéng, phuc lgi

- Chi phu cép HDQT va BKS n&m 2024
- Chia cb tirc béng tién

13.008.602.645
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Ho Chi Minh City, Viet Nam

REPORT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company ("the Company”)
presents its report and the Company’s Financial statements for the fiscal year ended 31 December
2025.

THE COMPANY

Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company was established under the Business Registration
Certificate No. 0300542187 which was firstly issued by Ho Chi Minh City Department of Planning and
Investment (now the Ho Chi Minh City Department of Finance) on 01 March 2005 and amended for the
twenty-seventh time on 10 April 2025.

BOARD OF DIRECTORS, BOARD OF MANAGEMENT AND BOARD OF SUPERVISION

The members of the Board of Directors during the fiscal year and to the reporting date are:

Mr.  Trinh Nguyen Khanh Chairman

Mr.  Tran Duc Phu Member

Mr.  Nguyen Dinh Hien Member

Mr.  Nguyen Nhu Hien Member

Mr. Nguyen Thanh Phuong Member (Appointed on 01 April 2025)
Mr. VuHa Nam Member (Resigned on 01 April 2025)

Members of the Board of Management during the fiscal year and to the reporting date are:

Mr.  Nguyen Thanh Phuong General Director (Appointed on 02 April 2025)
Mr. VuHaNam General Director (Resigned on 02 April 2025)
Mr.  Nguyen Viet Hoang Deputy General Director

cum Chief Accountant

The members of the Board of Supervision are:

Ms. Le Thi Thanh Thuy Head of the Board

Mr. Mai Van Thach Member (Appointed on 01 April 2025)
Mr. Lam Thanh Liem Member (Appointed on 01 April 2025)
Ms. Le Thi Phuong Mai Member (Resigned on 01 April 2025)
Mr. Nguyen Ho Ngoc Member (Resigned on 01 April 2025)

LEGAL REPRESENTATIVE

The legal representative of the Company during the year and until the preparation of these Financial
Statements is Mr. Nguyen Thanh Phuong — General Director.

AUDITORS
The auditors of AASC Limited have taken the audit of Financial Statements for the Company.

STATEMENT OF THE BOARD OF MANAGEMENT’'S RESPONSIBILITY IN RESPECT OF THE
FINANCIAL STATEMENTS

The Board of Management is responsible for the Financial Statements which give a true and fair view
of the financial position of the Company, its operating results and its cash flows for the year. In
preparing those Financial Statements, the Board of Management is required to:




Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Ho Chi Minh City, Viet Nam

- Establish and maintain an internal control system which is determined necessary by the Board of
Management and Board of Directors to ensure the preparation and presentation of Financial
Statements do not contain any material misstatement caused by errors or frauds;

- Select suitable accounting policies and then apply them consistently;
- Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

- State whether applicable accounting standards have been followed, subject to any material
departures disclosed and explained in the Financial Statements;

- Prepare and present the Financial Statements on the basis of compliance with Viethamese
Accounting Standards, Vietnamese Corporate Accounting System and the statutory
requirements relevant to the preparation and presentation of Financial Statements;

- Prepare the Financial Statements on the going concern basis unless it is inappropriate to
presume that the Company will continue in business.

The Board of Management is responsible for ensuring that accounting records are kept to reflect the
financial position of the Company, with reasonable accuracy at any time and to ensure that the
Financial Statements comply with the current State’s regulations. It is responsible for safeguarding the
assets of the Company and hence for taking reasonable steps for the prevention and detection of fraud
and other irregularities.

The Board of Management confirms that the Financial Statements give a true and fair view of the
financial position of the Company as at 31 December 2025, its operation results and cash flows in the
fiscal year then ended in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese
Corporate Accounting System and the statutory requirements relevant to the preparation and
presentation of Financial Statements.

Other commitments

The Board of Management pledges that the Company complies with Decree No. 155/2020/ND-CP
dated 31 December 2020 on detailing and guiding the implementation of a number of articles of the
Law on Securities and the Company does not violate the obligations of information disclosure in
accordance with the regulations of the Circular No. 96/2020/TT-BTC dated 16 November 2020 issued
by the Ministry of Finance guiding the disclosure of information on Securities Market and the Circular
No. 68/2024/TT-BTC dated 18 September 2024 issued by Ministry of Finance amending and
supplementing some articles of the Circular No. 96/2020/TT-BTC.

General Director
Ho Chi Minh City, 03 March 2026
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INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT

To: Shareholders, Board of Directors and Board of Management
Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company

We have audited the accompanying Financial Statements of Sai Gon Machinery Spare Parts Joint
Stock Company prepared on 03 March 2026, as set out on pages 5 to 28 including: Statement of
Financial positionas at 31 December 2025, Statement of Income, Statement of Cash flows and
Notes to the Financial Statements for the fiscal year ended as at 31 December 2025.

Board of Management’s Responsibility

The Board of Management is responsible for the preparation and presentation of Financial
Statements that give a true and fair view in accordance with Vietnamese Accounting Standards,
Vietnamese Corporate Accounting System and the statutory requirements relevant to the
preparation and presentation of Financial Statements and for such internal control as directors
determines is necessary to enable the preparation and presentation of Financial Statements that
are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditor’s Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these Financial Statements based on our audit. We \\
conducted our audit in accordance with Viethamese Standards on Auditing. Those standards .
require that we comply with standards, ethical requirements; plan and perform the audit to obtain 5
reasonable assurance about whether the Financial Statements are free from material i il
misstatement. : |

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and
disclosures in the Financial Statements. The procedures selected depend on the auditor's
judgment, including the assessment of the risks of material misstatement of the Financial
Statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor
considers internal control relevant to the entity's preparation and presentation of Financial
Statements that give a true and fair view in order to design audit procedures that are appropriate
in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the
entity’s internal control. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting
policies used and the reasonableness of accounting estimates made by Board of Management, as
well as evaluating the overall presentation of the Financial Statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a
basis for our audit opinion.

Auditor’s Opinion

In our opinion, the Financial Statements give a true and fair view, in all material respects, of the
financial position of Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company as at 31 December
2025, and of its operating results and its cash flows for the fiscal year then ended in accordance
_,:_;\—wi;(”:\e Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese Corporate Accounting System and the

# 7o 92 statiitorjequirements relevant to the preparation and presentation of the Financial Statements.
1</ A T -"T_/ \
[o/...  AASC Limited
/| *= ACHNYIEM U HANY =)

\

“ | HANGKIEMFOAN | T

7bo Manh Cuong Hoang Duc Anh
Deputy General Director Auditor
Registered Auditor No.: 0744-2023-002-1 Registered Auditor No.: 4876-2024-002-1

Hanoi, 03 March 2026
T:(84) 24 3824 1990 | F:(84) 24 3825 3973 | 1 Le Phung Hieu, Hanoi, Vietnam @;;;;,;;;m;:;;;mmm
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements
for the fiscal year ended 31 December 2025

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 31 December 2025

Code ASSETS Note 31/12/2025 01/01/2025
VND VND

100 A. CURRENT ASSETS 108,012,390,103 105,011,665,856
110 |I. Cash and cash equivalents 3 15,922,328,530 26,355,284,045
111 1. Cash 6,922 328,530 26,355,284,045
112 2. Cash equivalents 9,000,000,000 -
130 Il Short-term receivables 90,800,738,831 77,281,662,887
131 1. Short-term trade receivables 4 24,905,451,361 5,883,066,952
132 2. Short-term prepayments to suppliers 8 596,034,000 213,000,000
135 3. Short-term loan receivables 6 60,000,000,000 66,000,000,000
136 4. Other short-term receivables 7 5,299,253,470 5,185,595,935
140 |lll. Inventories 8 1,077,032,090 1,221,898,499
141 1. Inventories 1,085,828,090 1,230,694 ,499
149 2. Provision for devaluation of inventories (8,796,000) (8,796,000)
150 IV. Other short-term assets 212,290,652 152,820,425
151 1. Short-term prepaid expenses 10 212,290,652 152,820,425
200 B. NON-CURRENT ASSETS 300,340,973,389 325,031,912,031
210 I. Long-term receivables 10,000,000 10,000,000
216 1. Other long-term receivables 7 10,000,000 10,000,000
220 Il Fixed assets 299,153,316,174 323,920,312,169
221 1. Tangible fixed assets 9 299,153,316,174 323,920,312,169
222 - Historical costs 598, 476,640,801 598,443,195,347
223 - Accumulated depreciation (299,323,324,627)  (274,522,883,178)
260 . Other long-term assets 1,177,657,215 1,101,599,862
261 1. Long-term prepaid expenses 10 1,177,657,215 1,101,599,862
270 TOTAL ASSETS 408,353,363,492 430,043,577,887

P
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Financial statements
Ho Chi Minh City, Vietnam for the fiscal year ended 31 December 2025

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 31 December 2025

(Continued)

Code CAPITAL Note 31/12/2025 01/01/2025
VND VND

300 C. LIABILITIES 165,796,634,793 189,614,583,722

310 L Current liabilities 42,596,634,793 32,524,583,722

311 1. Short-term trade payables 7,100,603 92,896,604

313 2. Taxes and other payables to State budget 12 10,250,081,218 3,387,009,580

314 3. Payables to employees 268,010,956 452 961,317

319 4. Other short-term payables 13 435,890,550 147,415,800

320 5. Short-term borrowings and finance 11 30,000,000,000 27,000,000,000

lease liabilities

322 6. Bonus and welfare fund 1,635,551,466 1,444,300,421

330 II. Non-current liabilities 123,200,000,000 157,090,000,000

337 1. Other long-term payables 13 - 90,000,000

338 2. Long-term borrowings and finance 11 123,200,000,000 157,000,000,000

lease liabilities

400 D. OWNER'S EQUITY 242,556,728,699 240,428,994,165

410 |. Owner’s equity 14 242,556,728,699 240,428,994,165

411 1. Contributed capital 203,528,360,000 203,528,360,000

411a Ordinary shares with voting rights 203,528,360,000 203,528,360,000
418 2. Development and investment funds 25,876,334,120 23,841,050,520

420 3. Other reserves 50,981,000 50,981,000

421 4. Retained earnings 13,101,053,579 13,008,602,645

421b Retained earnings of the current year 13,101,053,579 13,008,602,645

440 TOTAL CAPITAL 430,043,577,887

Pham Van Quang Nguyen Viet Hoang gy anh Phuong
Preparer Chief Accountant General Director
Ho Chi Minh City, 03 March 2026
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company

No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements

for the fiscal year ended 31 December 2025

STATEMENT OF INCOME

Year 2025
Code ITEMS Note Year 2025 Year 2024
VND VND
01 1. Revenue from sales of goods and 16 76,246,541,181 66,094,933,378
rendering of services
02 2. Revenue deductions - -
10 3. Net revenue from sale of goods and 76,246,541,181 66,094,933,378
rendering of services
11 4. Cost of goods sold 17 35,047,831,618 36,853,027,819
20 5. Gross profit from sales of goods and 41,198,709,563 29,241,905,559
rendering of services
21 6. Financial income 18 7,007,170,241 7,256,170,218
22 7. Financial expense 19 13,983,147,946 17,750,364,383
23 - In which : Interest expense 13,983,147,946 17,750,364,383
25 8. Selling expense - -
26 9. General and administrative expenses 20 2,210,749,238 2,822,078,471
30 10. Net profit from operating activities 32,011,982,620 15,925,632,923
31 11. Other income - 4,545,455
32 12. Other expenses 21 4,556,391,078 265,290,259
40 13. Other profit (4,556,391,078) (260,744,804)
50 14. Total net profit before tax 27,455,591,542 15,664,888,119
51 15. Current corporate income tax expense 22 14,354,537,963 2,656,285,474
52 16. Deferred corporate income tax expense - -
60 17. Profit after corporate income tax 13,101,053,579 13,008,602,645
70 18. Basic earnings per share 23 644 639

CONG TY
cO PHAN,
« \THIET B| PHU TYNG

NSAI GO/ &

Pham Van Quang
Preparer

Nguyen Viet Hoang
Chief Accountant General Director

Ho Chi Minh City, 03 March 2026



Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements

for the fiscal year ended 31 December 2025

STATEMENT OF CASH FLOWS

Year 2025
(Indirect method)

Cod ITEMS Note

e

01

02

05
06
08

09
10
11

12
14
15
17
20

21

22

23

24

27
30

34
36
40

50
60

70

I. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
1. Profit before tax
2. Adjustments for :

- Depreciation and amortization of fixed assets

and investment properties

- Gains / losses from investment

- Interest expense
3. Operating profit before changes in working capital

- Increase/ decrease in receivables
- Increase/ decrease in inventories
- Increase/ decrease in payables (excluding
interest payable/ corporate income tax payable)
- Increase/ decrease in prepaid expenses
- Interest paid
- Corporate income tax paid
- Other payments on operating activities
Net cash flow from operating activities

Il. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

1. Purchase or construction of fixed assets and
other long-term assets

2. Proceeds from disposals of fixed assets and
other long-term assets

3. Loans and purchase of debt instruments from
other entities

4. Collection of loans and resale of debt instrument
of other entities

5. Interest and dividend received

Net cash flow from investing activities

lll. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
1. Repayment of principal

2. Dividends or profits paid to owners

Net cash flow from financing activities

Net cash flows in the year

Cash and cash equivalents at the beginning
of the year

Cash and cash equivalents at the en

of the year

THIE

Year 2025

Year 2024

VND

27,455,591,542
24,800,441,449

(7,007,170,241)
13,983,147,946
59,232,010,696

(19,122,418,409)
144,866,409
1,973,426,660

(135,527,580)
(13,983,147,946)
(9,784,318,347)
(605,650,000)
17,719,241,483

(33,445,454)

(19,000,000,000)
25,000,000,000

6,610,512,706
12,577,067,252

(30,800,000,000)
(9,929,264,250)
(40,729,264,250)

(10,432,955,515)

26,355,284,045

VND

15,664,888,119
24,749,557,005

(7,260,715,673)
17,750,364,383
50,904,093,834

2,258,132,097
238,918,651
(1,231,499,040)

1,908,891,383
(19,407,350,684)
(4,845,262,729)
(990,068,000)
28,835,855,512

(1,795,250,000)
4,545,455
(50,000,000,000)
58,000,000,000

6,140,225,012
12,349,520,467

(26,000,000,000)
(6,976,076,800)
(32,976,076,800)

8,209,299,179

18,145,984,866

26,355,284,045
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Financial statements
Ho Chi Minh City, Vietnam for the fiscal year ended 31 December 2025

2.2

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year 2025

.GENERAL INFORMATION OF THE COMPANY

Forms of Ownership

Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company was established under the Business Registration
Certificate No. 0300542187 which was firstly issued by Ho Chi Minh City Department of Planning and
Investment (now the Ho Chi Minh City Department of Finance) on 01 March 2005 and amended for the
twenty-seventh time on 10 April 2025.

The Company’s head office is located on No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Ho Chi Minh City,
Vietnam.

The Company's charter capital is VND 203,528,360,000 equivalent to 20,352,836 shares, with the par
value of VND 10,000 per share.

The number of employees of the Company as at 31 December 2025 was 17 employees (as at 01
January 2025: 17 employees).

Business field

The Company’s principal business activities are hydropower plant construction, electricity generation and
distribution, and trading activities.

Business activities

Main business activities of the Company include:
- Investment in the construction of hydropower plants;
- Trading of machinery, vehicles, specialized equipment and spare parts.

Group structure

The Company’'s member entities are as follows:  Address Main business activities

DakGlun Hydropower Plant : Hamlet 5, Dong Nai Investing in the
Province, Vietham construction of DakGlun

Representative Office 19th Floor, Vinaconex Representative Office
Building, No.

34 Lang Ha Street, Lang
Ward, Hanoi, Vietham
Branch of Sai Gon Machinery Spare Parts JSC  No. 6 N7, Group 80C, Wholesale of other
in Hanoi (i) Khuong Dinh Ward, Hanoi machinery, equipment
and spare parts

(i) The branch ceased operations and is in the process of dissolution.

.ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICY

.Accounting period and accounting currency

Annual accounting period commences on 1 January and ends on 31 December.
The Company maintains its accounting records in VND.

. Standards and Applicable Accounting Policies

Applicable Accounting Policies

The Company applies the Corporate Accounting System issued under the Circular No. 200/2014/TT-
BTC dated 22 December 2014 by the Ministry of Finance, the Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21
March 2016 issued by the Ministry of Finance, amending and supplementing some articles of the
Circular No. 200/2014/TT-BTC.
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2.3

24

2.5

Declaration of compliance with Accounting Standards and Accounting System

The Company applies Viethamese Accounting Standards and supplementary documents issued by the
State. Financial statements are prepared and presented in accordance with regulations of each standard
and supplementary document as well as with current Accounting Standards and Accounting System.

.Basis for preparation of Financial statements

Financial statements are presented based on historical cost principle.

Financial statements of the Company are prepared based on summarization of the Financial statements
of the independent accounting entities and the head office of the Company.

In the Financial Statements of the Company, all internal transactions and balances related to internal
receivables and payables have been fully eliminated.

.Accounting estimates

The preparation of Financial Statements in conformity with Vietnamese Accounting Standards,
Vietnamese Corporate Accounting System and legal regulations relating to financial reporting requires
the Board of Management to make estimates and assumptions that affect the reported amounts of
liabilities, assets and disclosures of contingent liabilities and assets at the date of the Financial
Statements and the reported amounts of revenues and expenses during the fiscal year.

The estimates and assumptions that have a material impact in the [ Financial Statements include:
- Provision for doubtful debts;

- Provision for devaluation of inventories;

- Estimated useful life of fixed assets;

- Estimated useful life of prepaid expenses;

- Estimated corporate income tax.

Such estimates and assumptions are continually evaluated. They are based on historical experience and
other factors, including expectations of future events that may have a financial impact on the Financial
Statements of the Company and that are assessed by the Board of Management to be reasonable under
the circumstances.

. Financial Instruments

Initial recognition

Financial assets

Financial assets of the Company include cash, trade receivables and other receivables. At initial
recognition, financial assets are identified by purchasing price/issuing cost plus other expenses directly
related to the purchase and issuance of those assets.

Financial liabilities

Financial liabilities of the Company include borrowings, trade payables, other payables and accrued
expenses. At initial recognition, financial liabilities are determined by issuing price plus other expenses
directly related to the issuance of those liabilities.

Subsequent measurement after initial recognition

Financial assets and financial liabilities are not revalued according to fair value at the end of the year
because the Circular No.210/2009/TT-BTC and prevailing statutory regulations require to present
Financial statements and Notes to financial instruments but not provide any relevant instruction for
assessment and recognition of fair value of financial assets and financial liabilities.

10
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company

No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Financial statements
Ho Chi Minh City, Vietnam for the fiscal year ended 31 December 2025
2.6 .Cash and cash equivalents

2.7

2.8

2.9

Cash comprises cash on hand and demand deposits.

Cash equivalents are short-term investments with the maturity of not over than 3 months from the date
of investment, that are highly liquid and readily convertible into known amount of cash and that are
subject to an insignificant risk of conversion into cash.

.Receivables

The receivables shall be recorded in detail by due date, receivable entities, types of currency and other
factors according to requirements for management of the Company. The receivables shall be classified
into short-term receivables or long-term receivables in the Separate Financial Statements based on their
remaining terms at the reporting date.

The provision for doubtful debts is made for receivables that are overdue under an economic contract, a
loan agreement, a contractual commitment or a promissory note and for receivables that are not due but
difficult to be recovered. Accordingly, the provisions for overdue debts shall be based on the due date
stipulated in the initial sale contract, exclusive of the debt rescheduling between contracting parties and
the case where the debts are not due but the debtor is in bankruptcy, in dissolution, or missing and
making fleeing or estimating the possible losses.

.Inventories

Inventories are initially recognized at original cost including purchase price, processing cost and other
costs incurred in bringing the inventories to their location and condition at the time of initial recognition.
After initial recognition, at the reporting date, inventories are stated at the lower of cost and net realizable
value.

Net realizable value is estimated based on the selling price of the inventory minus the estimated costs
for completing the products and the estimated costs needed for their consumption.

The cost of inventory is calculated using first in first out method.
Inventory is recorded by perpetual method.

Provision for devaluation of inventories made at the end of the year is based on the excess of original
cost of inventory over their net realizable value.

.Fixed assets

Tangible fixed assets are initially stated at the historical cost. During the using time, tangible fixed assets
are recorded at cost, accumulated depreciation and carrying amount.

Subsequent measurement after initial recognition

If these costs augment future economic benefits obtained from the use of tangible fixed assets are
extended to their initial standard conditions, these costs are capitalized as an increment to their historical
cost.

Other costs incurred after tangible fixed assets have been put into operation such as repair,

maintenance and overhaul costs are recognized in the Statement of Income in the year in which the
costs are incurred.

Fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful lives as follows:

- Buildings, structures 03-30 vyears
- Machinery, equipment 03-30 years
- Office equipment and furniture 03-05 vyears
- Other fixed assets 04 -25 years

11
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2.10 . Operating lease

211

212,

213

214,

215

Operating leases are leases in which substantially all the risks and rewards incidental to ownership are
retained by the lessor. Payments made under operating leases are charged to the income statement on
a straight-line basis over the lease term.

. Prepaid expenses

The expenses incurred but related to operating results of several accounting periods are recorded as
prepaid expenses and are allocated to the operating results in the following accounting periods.

The calculation and allocation of long-term prepaid expenses to operating expenses in each accounting
period should be based on the nature of those expenses to select a reasonable allocation method and
criteria.

Types of prepaid expenses include:

- Tools and supplies include assets which are possessed by the Company in an ordinary course of
business, with historical cost of each asset less than 30 million dongs and therefore not eligible for
recording as fixed asset under current legal regulations. The historical cost of tools and supplies are
allocated on the straight-line basis from 01 to 03 years.

- Software implementation service costs are recognized at historical cost and amortized using the
straight-line method over a period of 12 months.

- Fire insurance costs are recognized at historical cost and amortized using the straight-line method
over a period of 12 months.

- Maintenance and repair costs for machinery and equipment at the factory are recognized at historical
cost and allocated using the straight-line method over a period of 12 to 36 months.

- Other prepaid expenses are recorded at their historical costs and allocated on the straight-line basis
from 01 to 03 years.

Payables

The payables shall be recorded in detail by due date, payable entities, types of currency and other
factors according to the requirements for management of the Company. Account payables are classified
as short-term and long-term in the Financial Statements based on the remaining maturities of the
payables at the reporting date.

.Borrowings

Borrowings shall be recorded in detail by lending entities, loan agreement and payable term of
borrowings.

Borrowing costs

Borrowing costs are recognized as operating expenses in the year, in which it is incurred excepting
those which are directly attributable to the construction or production of a qualifying asset are capitalized
as part of the cost of that asset in accordance with VAS No. 16 “Borrowing costs”. Besides, regarding
borrowings serving the construction of fixed assets and investment properties, the interests shall be
capitalized even when the construction duration is under 12 months.

.Accrued expenses

Accrued expenses include payables for goods or services received from suppliers or provided to
customers during the reporting year for which payments have not yet been made, and other payables
such as accrued interest expenses which are recorded as operating expenses of the reporting year.

12
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2.16.

217

2.18.

219,

The recording of accrued expenses as operating expenses during the year shall be carried out under the
matching principle between revenues and expenses during the year. Accrued expenses are settled with
actual expenses incurred. The difference between accrued and actual expenses is reverted.

Owner’s equity
Owner’s equity is stated at actually contributed capital of owners.

Other capital is the operating capital formed from the operating results or from gifts, presents, financing,
assets revaluation (if these items are allowed to be recorded as a decrease or increase in the owner's

equity).

Retained earnings are used to present the Company’s operating results (profit, loss) after corporate
income tax and profits appropriation or loss handling of the Company.

Dividends to be paid to shareholders are recognised as a payable in Statement of Financial position after
the announcement of dividend payment from the Board of Management and announcement of cut-off
date for dividend payment of Vietnam Securities Depository and Clearing Corporation.

.Revenue

Revenue is recognized to the extent that it is probable that the economic benefits will flow to the
Company and the revenue can be reliably measured regardless of when payment is being made.
Revenue is measured at the fair value of the consideration received or receivable. The following specific
recognition conditions must alsc be met when recognizing revenue:

Revenue from sale of goods:

- The majority of risks and benefits associated with the right to own the products or goods have been
transferred to the buyer,

- The company no longer holds the right to manage the goods as the goods owner, or the right to control
the goods;

Revenue from rendering of services:
- The percentage of completion of the transaction at the Balance sheet date can be measured reliably.

Financial income

Financial incomes include income from other financial gains by the company shall be recognised when
the two conditions are satisfied:

- Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the Company; and

- The amount of the revenue can be measured reliably.
Cost of goods sold

Cost of goods sold and services rendered represent the total costs incurred for finished goods,
merchandise and materials sold, and services provided to customers during the year, and are
recognized in accordance with the matching principle and the prudence principle. Cases of material
losses in excess of normal levels, abnormal costs, unallocated fixed manufacturing overheads, provision
for inventory obsolescence, and inventory losses after deducting the compensation responsibility of
related collectives and individuals, etc., are fully and promptly recognized in cost of goods sold during the
year, even if the finished goods or merchandise have not yet been determined as sold.

Financial expenses

Items recorded into financial expenses comprises borrowing costs, are recorded by the total amount
arising in the year without offsetting against financial income.

13
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Financial statements

Ho Chi Minh City, Vietnam

for the fiscal year ended 31 December 2025

2.20

2.21

222,

2.23

.Corporate income tax

a. Current corporate income tax expenses
Current corporate income tax expenses are determined based on taxable income during the year and
current corporate income tax rate.

b. Current corporate income tax rate
The Company applies the corporate income tax rate of 20% for the operating activities which has taxable
income for the fiscal year ended 31 December 2025.

.Earnings per share

Basic earnings per share are calculated by dividing net profit or loss after tax for the year attributable to
ordinary shareholders of the Company (after adjusting for the bonus and welfare fund and allowance for
the Executive Board) by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the year.

Related Parties

The parties are regarded as related parties if that party has the ability to control or significantly influence
the other party in making decisions about the financial policies and activities. The Company's related
parties include:

- Companies, directly or indirectly through one or more intermediaries, having control over the Company
or being under the control of the Company, or being under common control with the Company,
including the Company's parent, subsidiaries and associates;

- Individuals, directly or indirectly, holding voting power of the Company that have a significant influence
on the Company, key management personnel including directors and employees of the Company, the
close family members of these individuals;

- Enterprises that the above-mentioned individuals directly or indirectly hold an important part of the
voting power or have significant influence on these enterprises.

In considering the relationship of related parties to serve for the preparation and presentation of
Financial Statements, the Company should consider the nature of the relationship rather than the legal
form of the relationship.

.Segment information

Due to the Company’s principal activity being electricity generation and trading in Dong Nai Province,
and as the other activities are not material, the Company does not prepare segment reports by business
segment and geographical segment.

.CASH AND CASH EQUIVALENTS

31/12/2025 01/01/2025

VND VND

Cash on hand 2,794,646,127 3,5681,917,260
Demand deposits 4,127,682,403 22,773,366,785
Cash equivalents 9,000,000,000 -

15,922,328,530 26,355,284,045

At 31 December 2025, the cash equivalents are deposits with term of from 45 days to 72 days at
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade — Lang Son Branch at the interest rate of
1.6%/year to 2.1%l/year.
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements
for the fiscal year ended 31 December 2025

.SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

Other parties
- Southern Power Corporation
- Others

.SHORT-TERM PREPAYMENTS TO SUPPLIERS

Other parties

- Phu Minh Construction JSC

Dai Phu Construction and environment Joint Stock Company
Sai Gon Law Firm

Southern Power Corporation Branch

Others

1

[}

.SHORT-TERM LOAN RECEIVABLES

See details in Annex 01.

.OTHER RECEIVABLES

Short-term
- Receivables from interests
Related parties
+ VCP Power and Construction Joint Stock Company
Others
+ Mr. Do Hoang Duong
+ Ms. Nguyen Thi Tuyen
- Advances (*)
Related parties
+ Mr. Nguyen Viet Hoang
+ Mr. Vu Ha Nam
Others
+ Other customers
- Allowances for members of the Board of Directors and
Board of Supervision

Long-term
- Mortgages

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
24,311,451,349 5,883,066,940
594,000,012 12
24,905,451,361 5,883,066,952
31/12/2025 01/01/2025
VND VND

- 105,000,000

- 108,000,000

150,000,000 -
283,900,000 -
162,134,000 -
596,034,000 213,000,000
31/12/2025 01/01/2025
VND VND
4,211,123,289 3,814,465,754
413,863,014 47,342,466

2,278,356,165
1,518,904,110

2,260,273,973
1,506,849,315

800,130,181 1,083,130,181
650,130,181 750,130,181

- 83,000,000
150,000,000 250,000,000
288,000,000 288,000,000

5,299,253,470

5,185,595,935

10,000,000

10,000,000

10,000,000

10,000,000

(*) As at December 31 2025, the balance of advances to employees of the Company for the purpose of
purchasing materials, equipment at the factory, and other activities supporting the Company’s production

and business operations.
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements
for the fiscal year ended 31 December 2025

8 .INVENTORIES

31/12/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
- Raw materials 1,055,474,688 - 1,199,582,133 -
- Tools, supplies 1,033,402 - 1,792,366 -
- Goods 29,320,000 (8,796,000) 29,320,000 (8,796,000)
1,085,828,090 (8,796,000) 1,230,694,499 (8,796,000)

The value of obsolete inventory consists of refrigeration products awaiting liquidation: VND 29,320,000.

9 TANGIBLE FIXED ASSETS
See details in Annex 02

10 . PREPAID EXPENSES

31/12/2025 01/01/2025
VND VND

Short-term
- Repair costs of fixed assets 105,416,667 -
- Dispatched tools and supplies 53,766,000
- Insurance premiums 106,873,985 99,064,425
212,290,652 152,820,425

Long-term

- Dispatched tools and supplies 84,824,447 48,769,544

- Major repair costs of fixed assets

1,092,832,768

1,052,830,318

1,177,657,215 1,101,599,862
11 .BORROWINGS
See details in Annex 03.
12 . TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET
01/01/2025 Trong nam 31/12/2025
Tax payable Tax payable Tax actually paid Tax payable
VND VND VND VND
- Value-added tax 839,209,014 6,378,382,552 5,922,152,012 1,295,439,554

- Corporate income 1,623,993,036 14,354 537,963 9,784,318,347 6,194,212,652
tax

- Personal income 12,318,341 75,039,918 64,053,713 23,304,546
tax

- Natural resource 190,513,049 8,882,014,779 7,368,338,618 1,704,189,210
- Land tax and land - 704,864,710 704,864,710 =
rental

- Fees, charges 720,976,140 3,907,494 ,236 3,595,535,120 1,032,935,256

and other payables

3,387,009,580 34,302,334,158 27,439,262,520 10,250,081,218

The Company's tax settlements are subject to examination by the tax authorities. Because the
application of tax laws and regulations on many types of transactions is susceptible to varying
interpretations, amounts reported in the Financial Statements could be changed at a later date upon final
determination by the tax authorities.
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements

for the fiscal year ended 31 December 2025

13 .OTHER PAYABLES

31/12/2025 01/01/2025
VND VND
Short-term payables - -
- Trade union fee 35,721,000 -
- Dividends or profits payable 394,569,550 147,415,800
- Other Payable 5,600,000 -
435,890,550 147,415,800
Long-term payables
- Long-term deposits, collateral received - 90,000,000
- 90,000,000
14 OWNER’S EQUITY
a. Changes in owner’s equity
See details in Annex 04.
b. Details of Contributed capital
31/12/2025 Rate 01/01/2025 Rate
VND % VND %
- State Capital Investment Corporation 5,166,550,000 2.54 5,166,550,000 2.54
- Nam La Hydro Power JSC 105,948,240,000 52.06 105,948,240,000 52.06
- Others 92,413,570,000 45.40 92,413,570,000 45.40
203,528,360,000

c. Capital transactions with owners and distribution of dividends and profits

Owner's contributed capital
" At the beginning of the year
" Atthe end of the year
Distributed dividends and profit
- Distributed dividends payable at the beginning of the year
- Distributed dividends payable in the year
+ Dividend payment from last year’s profit
- Distributed dividends paid by cash
+ Dividend payment from last year's profit
- Distributed dividends payable at the end of the year

d. Shares

Quantity of Authorized issuing shares
Quantity of issued shares

- Common shares

Quantity of outstanding shares in circulation
- Common shares

Par value per share:

100.00 _ 203,528,360,000 100.00

Year 2025 Year 2024

VND VND
203,528,360,000 203,528,360,000
203,528,360,000 203,528,360,000
147,415,800 -

10,176,418,000
10,176,418,000

7,123,492,600
7,123,492,600

9,929,264,250 6,976,076,800
9,929,264,250 6,976,076,800
394,569,550 147,415,800
31/12/2025 01/01/2025
20,352,836 20,352,836
20,352,836 20,352,836
20,352,836 20,352,836
20,352,836 20,352,836
20,352,836 20,352,836
10,000 10,000

15 . OFF STATEMENT OF FINANCIAL POSITION ITEMS AND OPERATING LEASE COMMITMENT

a. Operating asset for leasing

The Company is currently leasing the 110kV transmission line from the Dak Glun Hydropower Plant to
the Dak Glun switching station under an economic contract with Phu Tan Energy Development
Investment Joint Stock Company, at a rental price of VND 1,210,000,000 per year (including VAT). The

lease term is from 15 March 2021 to 15 March 2039.
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company

No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements
for the fiscal year ended 31 December 2025

15

16

(continued)

b. Operating leased assets

. OFF STATEMENT OF FINANCIAL POSITION ITEMS AND OPERATING LEASE COMMITMENT

The Company is the lessee and leased office and plant under operating lease contracts. Total future
lease payables under operating lease contracts are presented as follows:

Location Lease purpose Area Monthly rent Lease term
m2 VND per month

19th Floor, Vinaconex Building, Usedasa A part 20,000,000 From

No. 34 Lang Ha, Lang ward, representative of the floor 01/01/2024

Hanoi office to 31/12/2026

Ground floor, Thuy Loi 4 Used as an office 17.0 4 545 455 From

Office Building, No.205A 02/01/2024 to

Nguyen Xi Street, Binh Thanh 31/12/2026

Ward, Ho Chi Minh City

Bu Gia Map Commune, Dong Construction of 570,675.0 21,970,988 From

Nai Province (*) the factory and 09/09/2009 to
auxiliary works for 09/09/2059

Dak Nhau Commune, Dong the Dak Glun 325,064.0 12,708,675 From

Nai Province (*) Hydro power plant 09/09/2009 to

09/09/2059

Dak Nhau Commune, Dong Construction of 125,066.0 Exemptfromland From

Nai Province (**) the transmission lease fee until  18/11/2010 to
line connecting 08/09/2024 09/09/2059

Bom Bo Commune, Dong Nai ~ Dak Glun 55,620.0 Exemptfromland From

Province (**) hydropower plant lease fee until  18/11/2010 to
to the national 08/09/2024 09/09/2059

(*) The Company pays the annual land lease fee according to the land lease payment

power grid

from the Dong Nai Province Tax Department.

(**) At present, the Company has not received any land lease payment notice from
Province Tax Department.

Revenue from electricity sales
Revenue from leasing services

. TOTAL REVENUE FROM SALES OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES

Year 2025

announcement

the Dong Nai

Year 2024

Revenue from the sale of International Renewable Energy

Certificates (I-RECs)

VND

74,490,676,492

1,755,864,689

VND

62,156,002,512
3,827,057,390
111,873,476

76,246,541,181

66,094,933,378
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18

19

20

21

.COST OF GOODS SOLD

Cost of electricity sold
Cost of services

In which: Purchase from related parties
(As detailed in Note 27)

.FINANCIAL INCOME

Interest income

In which: Financial income from related parties
(As detailed in Note 27)

.FINANCIAL EXPENSES

Interest expenses

.GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES

Labour expenses

Office supplies and equipment expenses
Depreciation expenses

Tax, Charge, Fee

Expenses of outsourced services

Other expenses in cash

In which: Financial expenses purchased from related parties

(As detailed in Note 27)
.OTHER EXPENSES

Tax penalties

Year 2025

Year 2024

VND

33,345,700,683
1,702,130,935

VND

33,131,811,773
3,721,216,046

35,047,831,618 36,853,027,819
875,028,056 997,197,224
Year 2025 Year 2024
VND VND

7,007,170,241

7,256,170,218

7,007,170,241

7,256,170,218

1,388,391,781 2,310,383,480
Year 2025 Year 2024
VND VND

13,983,147,946

17,750,364,383

13,983,147,946

17,750,364,383

Year 2025 Year 2024
VND VND
1,273,771,826 781,506,040
14,759,822 11,437,251
37,259,186 31,127,517
10,000,000 7,500,000
403,630,393 1,266,980,654
471,328,011 723,527,009
2,210,749,238 2,822,078,471
240,000,000 240,000,000
Year 2025 Year 2024
VND VND
4,556,391,078 265,290,259
4,556,391,078 265,290,259

(*) Including penalties for late payment of taxes and incorrect tax declarations amounting to VND
4,223,556,458 in accordance with Decision No. 2838/QD-CCTKV02 dated 20 June 2025 issued by

Regional Tax Sub-Department Il (Note 22).
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22 .CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSES

Total profit before tax

Increase

- Ineligible expenses

Decrease

- Non-deductible interest expenses from the previous year
carried forward to the current year in accordance with Decree
132/2020/ND-CP

Taxable income

Current corporate income tax expense (Tax rate 20%)

Adjustment of tax expenses from previous years
to current year

Tax payable at the beginning of the year

Tax paid in the year

Corporate income tax payable at the end of the year from

Year 2025 Year 2024
VND VND
27,455,591,542 15,664,888,119
4 556,391,078 265,290,259
4 556,391,078 265,290,259

32,011,982,620

(2,810,213,197)
(2,810,213,197)

13,119,965,181

6,402,396,524

2,623,993,036

7,952,141,439

1,623,993,036
(9,784,318,347)

32,292,438

3,812,970,291
(4,845,262,729)

6,194,212,652

1,623,993,036

23

(*) Corporate income tax paid pursuant to Decision No. 2838/QD-CCTKV02 dated 20 June 2025 issued
by Regional Tax Sub-Department Il (currently the Ho Chi Minh City Tax Department). The Company has
fully paid the additionally assessed tax amount and has filed a lawsuit with the People's Court of District
5 - Ho Chi Minh City requesting the Court to resolve its claim against the above-mentioned decision.
Pursuant to the court summons dated 20 January 2026, both parties attended a mediation session at the
People’s Court of District 5 - Ho Chi Minh City. However, no agreement was reached.

.BASIC EARNINGS PER SHARE

Basic earnings per share distributed to common shareholders of the company are calculated as follows:

Net profit after tax
Profit distributed to common shares

Average number of outstanding common shares in circulation

in the year
Basic earnings per share

Year 2025 Year 2024
VND VND
13,101,053,579 13,008,602,645
13,101,053,579 13,008,602,645
20,352,836 20,352,836
644 639

The company has not planned to make any distribution to Bonus and welfare fund, bonus for the
Executive Board from the net profit after tax at the date of preparing Financial Statements.

As at 31 December 2025, the Company dose not have shares with dilutive potential for earnings per

share.

24 BUSINESS AND PRODUCTIONS COST BY ITEMS

Raw materials

Labour expenses

Depreciation expenses
Expenses of outsourced services
Other expenses in cash

Year 2025

Year 2024

VND

1,196,755,680
4,894,900,770
24,800,441,449
2,902,319,854
3,464,163,103

VND

2,414,871,870
4,501,934,266
24,749 557,005
5,224,508,415
2,784,234,734

37,258,580,856

39,675,106,290
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward,
Ho Chi Minh City, Vietnam

Financial statements
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.FINANCIAL INSTRUMENTS

Financial risk management

Financial risks that the Company may face risks including: market risk, credit risk and liquidity risk. The
Company has developed its control system to ensure the reasonable balance between cost of incurred
risks and cost of risk management. The Board of Management of the Company is responsible for
monitoring the risk management process to ensure the appropriate balance between risk and risk
control.

Market risk
The Company may face with the market risk such as: interest rates.

Interest rate risk:

The Company bears the risk of interest rates due to the fluctuation in fair value of future cash flow of a
financial instrument in line with changes in market interest rates if the Company has time or demand
deposits, borrowings and debts subject to floating interest rates. The Company manages interest rate
risk by analyzing the market competition situation to obtain interest beneficial for its operation purpose.

Credit Risk

Credit risk is the risk of financial loss to the Company if a counterparty fails to perform its contractual
obligations. The Company has credit risk from operating activities (mainly to trade receivables) and
financial activities (including deposits, loans and other financial instruments), detailed as follows:

Under 1year _From 1 to 5 years Total
VND VND VND

As at 31/12/2025

Cash 13,127,682,403 - 13,127,682,403
Trade and other receivables 30,204,704,831 10,000,000 30,214,704,831
Loans 60,000,000,000 - 60,000,000,000
Cdng 103,332,387,234 10,000,000 103,342,387,234
As at 01/01/2025

Cash 22,773,366,785 : 22,773,366,785
Trade and other receivables 11,068,662,887 10,000,000 11,078,662,887
Loans 66,000,000,000 - 66,000,000,000
Cdng 99,842,029,672 10,000,000 99,852,029,672
Liquidity Risk

Liquidity risk is the risk that the Company has trouble in settlement of its financial cbligations due to the
lack of funds. Liquidity risk of the Company mainly arises from different maturity of its financial assets
and liabilities.

Due date for payment of financial liabilities based on expected payment under the contracts (based on
cash flow of the original debts) as follows:

From more than
Under 1 year From 1 to 5 years 5 years Total
VND VND VND VND

As at 31/12/2025
Borrowings and debts
Trade and other
payables

30,000,000,000 123,200,000,000 -
442,991,153 - 2

153,200,000,000
442 991,153

30,442,991,153 123,200,000,000 - 153,642,991,153

As at 01/01/2025

Borrowings and debts ~ 27,000,000,000 135,000,000,000 22,000,000,000 184,000,000,000

Trade and other 240,312,404 90,000,000 - 330,312,404
payables

27,240,312,404 135,090,000,000 22,000,000,000 184,330,312,404
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. FINANCIAL INSTRUMENTS (continued)

The Company believes that risk level of loan repayment is low (or controllable). The Company has the
ability to pay due debts from cash flows from its operating activities and cash received from mature
financial assets.

.SUBSEQUENT EVENTS

There have been no significant events occurring after the reporting period, which would require
adjustments or disclosures to be made in the Financial Statements.

. TRANSACTIONS AND BALANCES WITH RELATED PARTIES

The list and relation between related parties and the Company are as follows:

Related parties Relation

VCP Power and Construction JSC Ultimate parent company

VCP Mechanical and Electrical JSC Under the same ultimate parent company
Mr. Le Quoc Huong Major shareholder of the parent company
The members of the Board of Directors, the Board of

Management, the Board of Supervision

In addition to the information with related parties presented in the above notes, the Company has the
transactions during the year with related parties as follows:

Purchase of goods and services

Year 2025

Year 2024

VND

1,115,028,056

VND

1,237,197,224

- VCP Mechanical and Electrical JSC 819,472,500 774,975,000
- VCP Power and Construction JSC 295,555,556 462,222 224
Loan receivable interest 1,388,391,781 2,310,383,480
- VCP Power and Construction JSC 1,388,391,781 1,443,945,206
- Mr. Le Quoc Huong = 866,438,274
Year 2025 Year 2024
VND VND

Key manager's income
- Mr. Trinh Nguyen Khanh 60,000,000 90,000,000
- Mr. Vu Ha Nam 52,000,000 104,222,222
- Mr. Nguyen Dinh Hien 48,000,000 78,000,000
- Mr. Tran Duc Phu 48,000,000 78,000,000
- Mr. Nguyen Nhu Hien 48,000,000 36,000,000
- Mr. Nguyen Viet Hoang 715,290,608 613,451,818
- Mr. Nguyen Thanh Phuong 493,465,218 -
- Ms. Le Thi Thanh Thuy 36,000,000 41,000,000
- Ms. Le Thi Phuong Mai 6,000,000 29,000,000
- Mr. Nguyen Ho Ngoc 6,000,000 29,000,000
- Mr. Le Van Liem 18,000,000 -
- Mr. Mai Van Thanh 18,000,000 -
- Mr. Pham Tien Luat - 42 000,000

In addition to the above related parties’ transactions, other related parties did not have any transactions
during the year and have no balance at the end of the accounting period with the Company.
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28 .COMPARATIVE FIGURES

The comparative figures are figures in the Financial Statements for the fiscal year ended as at 31
December 2024, which was audited by AASC Limited.

(u ’H ¢
E)L : !
! f JUNG A

Pham Van Quang Nguyen Viet Hoang ‘\Nguyen/hanh Phuong
Preparer Chief Accountant General Director
Ho Chi Minh City, 03 March 2026
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Ho Chi Minh City, Viet Nam

Financial Statements
for the fiscal year ended 31 December 2025

Annex 01 : LOAN RECEIVABLES
01/01/2025 During the year 31/12/2025
Outstanding Increase Decrease Outstanding
balance balance
VND VND VND VND
a. Short-term
Short-term foan 66,000,000,000 9,000,000,000 25,000,000,000 50,000,000,000

Related parties
- VCP Power and Construction Joint Stock Company

16,000,000,000
16,000,000,000

Other parties 50,000,000,000
- Mr. Do Hoang Duong (1) 30,000,000,000
- Ms. Nguyen Thi Tuyen (2) 20,000,000,000

Current portion of long-term loan -
Related parties
- VCP Power and Construction JSC (3) -

9,000,000,000
9,000,000,000

10,000,000,000

10,000,000,000

25,000,000,000
25,000,000,000

50,000,000,000
30,000,000,000
20,000,000,000
10,000,000,000

10,000,000,000

66,000,000,000

19,000,000,000

25,000,000,000

60,000,000,000

b. Long-term
Related parties
- VCP Power and Construction JSC

10,000,000,000

10,000,000,000

10,000,000,000

10,000,000,000

[}

Amount due for settlement within 12 months

Amount due for settlement after 12 months -
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Financial Statements
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Ho Chi Minh City, Viet Nam

Annex 01 : LOAN RECEIVABLES (continued)

Detailed information on loan receivables:

Qutstanding
balance as at Purpose of
No. Contract 31 December 2025 borrowing Interest Rate Maturity date Collateral
VND
Short-term
(1) 01/2024/HDTD-SMA dated 24 April 2024 30,000,000,000 For personal 11%/year 12 months and Secured by
purposes automatically assets (i)
renewed upon
expiration
(2) 02/2024/HDTD-SMA dated 24 April 2024 20,000,000,000 For personal 11%/year 12 months and Third-party
purposes automatically collateral (ii)
renewed upon ‘
expiration
Long-term
(3) 03/2025/HDTD-SMA dated 03 July 2025 10,000,000,000 Supplementing 8.3%/year 12 months + days Unsecured

working capital for
regular business
activities

and automatically
renewed upon
expiration

(i) Third-party collateral comprises 1,800,000 shares (one million eight hundred thousand shares) of VCP Construction and Energy Joint Stock Company (stock code: VCP),

registered in the name of Ms. Nguyen Thi Hong.

(i) Third-party collateral comprises 1,200,000 shares (one million two hundred thousand shares) of VCP Construction and Energy Joint Stock Company (stock code: VCP),

registered in the name of Ms. Nguyen Thi Hong.
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Annex 02 : TANGIBLE FIXED ASSETS

26

Buildings, Machinery, Management
structures equipment equipment Others Total
VND VND VND VND VND

Historical cost
Beginning balance 361,440,056,908 150,146,802,477 185,714,455 86,670,621,507 598,443,195,347
- Purchase in the year - - 33,445,454 - 33,445,454
Ending balance of the year 361,440,056,908 150,146,802,477 219,159,909 86,670,621,507 598,476,640,801
Accumulated depreciation
Beginning balance 144,387,880,839 90,187,127,591 87,326,922 39,860,547,826 274,522,883,178
Increase 13,207,386,356 8,084,028,684 34,263,543 3,474,762,866 24,800,441,449
- Depreciation for the year 13,207,386,356 8,076,788,134 41,504,093 3,474,762,866 24,800,441,449
- Reclassification - 7,240,550 (7,240,550) - -
Ending balance of the year 157,595,267,195 98,271,156,275 121,590,465 43,335,310,692 299,323,324,627
Net carrying amount
Beginning balance 217,052,176,069 59,959,674,886 98,387,533 46,810,073,681 323,920,312,169
Ending balance 203,844,789,713 51,875,646,202 97,569,444 43,335,310,815 299,153,316,174

- All property, plant and equipment, primarily relating to the Dak Glun Hydropower Plant, have been pledged as collateral to secure the
Company’s borrowings. These assets were financed by loan proceeds. The carrying amount of the property, plant and equipment pledged as
collateral as at the year end amounted to VND 299,059,597,001.

- Cost of fully depreciated tangible fixed assets but still in use at the end of the year: VND 503,974,764.
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company Financial Statements
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Ho Chi Minh City, Viet Nam for the fiscal year ended 31 December 2025

Annex 03 : BORROWINGS

01/01/2025 During the year 31/12/2025
Outstanding Increase Decrease Outstanding
balance balance
VND VND VND VND

a. Short-term borrowings

Current portion of long-term debts

- Vietnam Joint Stock Commercial Bank for lndustry and Trade (1) 27,000,000,000 33,800,000,000 30,800,000,000 30,800,000,000
- Lang Son Branch

27,000,000,000 33,800,000,000 30,800,000,000 30,000,000,000

b. Long-term borrowings
- Long-term debts

- Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade 184,000,000,000 - 30,800,000,000 153,200,000,000
- Lang Son Branch (1)

184,000,000,000 - 30,800,000,000 _ 153,200,000,000
Amount due for settlement within 12 months (27,000,000,000)  (33,800,000,000) (30,800,000,000) (30,000,000,000)
Amount due for settlement after 12 months 157,000,000,000 123,200,000,000

Detailed information on borrowings:

No. Borrowers Loans term Interest Rate Loan purpose Collateral
(1) Vietnam Joint Stock Commercial Bank 84 months Based on each To cover costs incurred in the Dak Assets formed from the loans: Dak
for Industry and Trade - Lang Son debt contract Glun hydropower project Glun Hydropower Plant

Branch under contract No. 06/2023-
HDCVDADT/NHCT200-SMA signed
on 16 July 2023

Loans from banks are secured by mortgage contract/ collaterals/ guarantee with the lender and fully registered as secured transactions.
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Sai Gon Machinery Spare Parts Joint Stock Company Financial Statements
No. 205A Nguyen Xi, Binh Thanh Ward, Ho Chi Minh City, Viet Nam for the fiscal year ended 31 December 2025
Annex 04 : CHANGES IN OWNER'S EQUITY

Investmentand  Other funds belonging

Contributed capital development fund to owner's equity Retained earnings Total

VND VND VND VND VND

Beginning balance of previous year 203,528,360,000 23,841,050,520 50,981,000 7,722,900,684 235,143,292,204
Profit for previous year - - - 13,008,602,645 13,008,602,645
Profit distribution - - - (7,722,900,684) (7,722,900,684)
Ending balance of previous year 203,528,360,000 23,841,050,520 50,981,000 13,008,602,645 240,428,994,165
Profit for this year - - - 13,101,053,579 13,101,053,579
Profit distribution - 2,035,283,600 - (13,008,602,645) (10,973,319,045)
Ending balance of this year 203,528,360,000 25,876,334,120 50,981,000 13,101,053,579 242,556,728,699

(*) According to the Resolution of the General Meeting of Shareholders No. 01/2025/NQ-DHDCD dated 01 April 2025, the Company announced its profit distribution of
2024 as follows:

Amount

VND

- Allocation to the Investment and development fund 2,035,283,600
- Allocation to the Bonus and welfare fund 508,901,045
- Payment of allowances to the Board of Directors and Board of Supervision for the year 2024 288,000,000
- Dividend distribution in cash 10,176,418,000

13,008,602,645
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